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Vážení rodiče, žádáme vás o sdílení následujících informací, které jsou potřebné pro personální, hygienické a bezpečnostní zajištění provozu školy k  25.5.2020. Nezbytnou součástí je vyplnění dotazníku s podpisem zákonných zástupců, který předáte třídním učitelům do 11.5.2020. Chceme školu zajistit zodpovědně a otevřít bezpečně. Děkujeme za vaše správné a bezpečné rozhodnutí, děkujeme za spolupráci. K předávaným informacím sledujte i pokyny MŠMT. 
Pozdrav všem zasílá Hana Kudrnová.
Docházka do školní skupiny v budově Pražská
* Je zcela dobrovolná, nepovinná -  zákonní zástupci (všichni) vyplní dotazník o docházce do 11. 5. 2020.  
Dopolední část (8:00 - 11:40) zajistí asistent pedagoga příp. pedagog v kmenových třídách. Žáci pod vedením budou pracovat podle plánu učiva zpracovaným třídním učitelem, jedná se především o hlavní vzdělávací obsah ŠVP ZV. Cílem odpolední části (11:40 - 16:00) vedené vychovatelkou je zajistit zájmové vzdělávání žáků. Obsah vzdělávání odpolední části přiměřeně vychází ze vzdělávacího obsahu ŠVP školní družiny. Žáci nemusí navštěvovat odpolední část, mohou také využít pouze některé dny.
Pro ostatní žáky a přípravnou třídu pokračuje dosavadní distanční výuka s pedagogy.
* V případě přihlášení žáka je docházka na výuku závazná, docházka se eviduje.   Zákonný zástupce neprodleně omlouvá nepřítomnost.
* Složení skupin je neměnné po celou dobu. O zařazení žáků do skupin rozhoduje ředitelka školy. Žáka nelze zařadit do školní skupiny později, než k 25. 5. 2020, zákonný zástupce může však žáka z výuky písemně odhlásit. Skupina se naplňuje do počtu 15 žáků.
* Docházky se mohou účastnit žáci, kteří splňují zdravotní způsobilost a nenaplňují některý bod z rizikových faktorů. Do rizikové skupiny patří žák, který osobně naplňuje alespoň jeden bod (2-8) uvedený výše nebo pokud některý z bodů naplňuje jakákoliv osoba, která s ním žije ve společné domácnosti. Doporučuje se, aby zákonní zástupci zvážili tyto rizikové faktory, pokud žák patří do rizikové skupiny, a rozhodli o účasti žáka na vzdělávacích aktivitách s tímto vědomím.

Ministerstvo zdravotnictví stanovilo následující rizikové faktory: 
1. Věk nad 65 let s přidruženými chronickými chorobami. 
2. Chronické onemocnění plic (zahrnuje i středně závažné a závažné astma bronchiale) s dlouhodobou systémovou farmakologickou léčbou. 
3. Onemocnění srdce a/nebo velkých cév s dlouhodobou systémovou farmakologickou léčbou např. hypertenze. 
4. Porucha imunitního systému, např. a) při imunosupresivní léčbě (steroidy, HIV apod.), 
b) při protinádorové léčbě, 
c) po transplantaci solidních orgánů a/nebo kostní dřeně, 
5. Těžká obezita (BMI nad 40 kg/m2). 
6. Farmakologicky léčený diabetes mellitus. 
7. Chronické onemocnění ledvin vyžadující dočasnou nebo trvalou podporu/náhradu funkce ledvin (dialýza). 
8. Onemocnění jater (primární nebo sekundární). 

* Při prvním vstupu do školy předkládá zákonný zástupce žáka prohlášení, která je možné podepsat před vstupem do školy: 
písemné seznámení s vymezením rizikových skupin stanovených Ministerstvem zdravotnictví, a 
písemné čestné prohlášení o neexistenci příznaků virového infekčního onemocnění (např. horečka, kašel, dušnost, náhlá ztráta chuti a čichu apod.). Pokud zákonný zástupce tyto dokumenty nepodepíše, nebude žákovi osobní účast ve škole umožněna.  

* Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla; jejich opakované nedodržování, po prokazatelném upozornění zákonného zástupce žáka, je důvodem k nevpuštění žáka do školy, resp. k vyřazení žáka ze skupiny. 

* Každý žák bude mít s sebou na den minimálně 2 roušky a sáček na uložení roušky,   bude uplatňováno pravidlo 2m odstupu. Ostatní hygienické prostředky zajišťuje škola.

*Do budovy školy nebude vstupovat doprovod žáků, pro všechny osoby nacházející se před školou platí povinnost zakrytí úst a nosu.

 Školní stravování vzhledem k místním podmínkám nebude poskytováno. Žáci si mohou přinést vlastní obědové balíčky.
* Po odevzdání dotazníku zákonní zástupci obdrží přesné informace o vzdělávacích aktivitách a o provozních, hygienických, bezpečnostních pokynech platných dle manuálu MŠMT OCHRANA ZDRAVÍ A PROVOZ ZÁKLADNÍCH ŠKOL V OBDOBÍ DO KONCE ŠKOLNÍHO ROKU 2019/2020.
