Z á p i s

z veřejného zasedání zastupitelstva obce dne 20.3.2013

Přítomni: dle presenční listiny

Omluveni: dle presenční listiny

P r o g r a m :     

1. Vyhodnocení rozpočtu r. 2012

2. Návrh rozpočtu na r. 2013

3. ČEZ a.s. – 2x smlouva na uzavření věcného břemene

4. Prodej částí obecních pozemků:

· část pozemku o výměře cca 114m2, který bude oddělen z pozemku parc.č.625/1

· část pozemku o výměře cca 114m2, který bude oddělen z pozemku parc.č. 625/1 a parc.č. 624/23

· část pozemku o výměře cca 235m2, který bude oddělen z pozemku parc.č.1669/1

· pozemek parc.č. 1722 o výměře 502m2
· pozemek parc.č. 1208/89 o výměře 31m2
· pozemek parc.č. 886/27 o výměře 81m2
5. Bezúplatný převod do majetku obce:

·  pozemek parc.č. 930/3 o výměře 38m2
6. Diskuse

7. Návrh Usnesení a závěr 

Navrhovatelé zápisu:  p. Ing. Lehečka, p. Bukáček      11x ano

Ověřovatelé zápisu:    pí. Křenková,  pí. Sůrová           11x ano

Hlasování veřejné,  diskuse ihned    –                           11x ano

ad 1) Ing. Ťopka, předseda finančního výboru, seznámil přítomné dle jednotlivých kapitol s výsledkem hospodaření obce za r. 2012. Příjmová část rozpočtu dosáhla částky 43.903.959Kč. Převod financí z r. 2011 činil 2.214.437Kč. Příjem celkem : 46.118.396 Kč. Celkové výdaje v loňském roce činily 35.474.529Kč. Rozdíl mezi celkovými příjmy a výdeji dosáhl částky 10.643.867Kč (nebyla realizována rekonstrukce komunikací) a byl převeden do letošního rozpočtu. Zastupitelstvo obce bere zprávu na vědomí.

ad 2) Návrh rozpočtu na r.2013 vychází z již odsouhlaseného provizoria z prosince 2012, které bylo na základě skutečných dosažených výsledků a s ohledem na nové přerozdělování daní upraveno do finální podoby a odvíjí se od připravovaných investičních akcí. 

· rekonstrukce místních komunikací (běží výběrové řízení na dodavatele, termín odevzdání obálek 26.3.2013 do 10.00 hod., bude následovat veřejné otevírání obálek. Následně by do 10ti dnů mělo proběhnout řádné vyhodnocení a vydání Rozhodnutí o přidělení zakázky. Po tomto termínu mají firmy 14 dní možnost na odvolání. Pokud bude vše v pořádku,  bude moci být uzavřena smlouva o dílo. Vše ve spolupráci s ROPem.)

· rozšíření kapacity MŠ včetně vybavení nové třídy a dovybavení školní kuchyně (na akci je vydáno právoplatné stavební povolení, proběhlo výběrové řízení na dodavatele, cenové nabídky se pohybovaly v rozmezí od 1,736.000Kč do 1,955.000Kč + DPH – tj.od 2,1mil.Kč do 2,365.000Kč. Připravuje se vydání Rozhodnutí o přidělení zakázky.) 

· dovybavení dětského hřiště u MŠ (za předpokladu získání dotace)

· stavební úpravy v nákupním středisku pro zřízení nové knihovny – úpravy jsou hotovy, probíhá samotné stěhování regálů a knih. 

· intenzifikace ČOV – II. etapa (za předpokladu získání dotace ze SFŽP).

· výstavba a rekonstrukce místních chodníků 

· úpravy včetně zateplení a snížení prostor v KD nad jevištěm

· výstavba úseku cca 200m splaškové kanalizace v Nových Jirnech v ul. V Dymáku

· nákup malé mechanizace na úklid obce (na akci obdržela obec ze SFŽP registrační list a zároveň již i Rozhodnutí o poskytnutí podpory. Začínají se připravovat doklady na výběrové řízení na dodavatele mechanizace).

· kromě  předchozích vyjmenovaných akcí jsou v návrhu rozpočtu vyčleněny i finance na provozní výdaje za veřejné osvětlení, provoz MŠ a ZŠ, provoz OÚ, autobusovou dopravu, platbu úvěru MŠ apod.). Není zapomenuto ani na podporu místních spolků a organizací, rezerva je připravena i na výkup místních cest a pozemků. 

Dále nás budou čekat práce na :

1) Zahájení projednávání Změny ÚP č.7 v souladu s §44 zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění a v součinnosti s firmou Lettenmayer. Bude uzavřená trojstranná mandátní smlouva na pořízení změny ÚP  č.7 mezi Obcí (dle zákona  pořizovatel ÚP), fi. Lettenmayer (plátce nákladů na pořízení  změny) a jejími navrženými zpracovateli (paní Ing. Perglerovou resp. panem arch. Dandou, kteří splňují kvalifikační požadavky stanovené stavebním zákonem).

2) Tzv. „překlopení“ stávajícího plánu obce a jeho uvedení do souladu s novou legislativou.

Ing. Ťopka dle jednotlivých kapitol  seznámil přítomné s konečnou podobou návrhu rozpočtu na rok 2013. Celkové příjmy včetně převodu financí z roku 2012 jsou očekávány ve výši 53,4 mil.Kč. Výdaje jsou plánovány ve výši 46,6 mil.Kč, rezerva 6,8 mil.Kč.

Zastupitelstvo obce souhlasí – 11 x ano. 

ad 3) Pan starosta předložil dvě žádosti ČEZu a.s. o uzavření smlouvy na věcné břemeno

· žádost na zřízení věcného břemene na pokládku propojovacího kabelu mezi rozvodnou na Nové Hospodě a rozvodnou ve Mstěticích a Nehvizdech – kabel přechází přes obecní pozemek (cestu parc.č. 1725/1 v délce 3,5m) 

· žádost na zřízení věcného břemene pro elektro přípojku rodinného domu v Nových Jirnech na pozemku parc.č. 1312/4, která bude zasahovat přes obecní pozemek parc.č. 1312/3 v délce 1m. 

Zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením obou smluv na věcná břemena.      11 x ano.

ad 4) Prodej částí obecních pozemků (projednávané odprodeje byly předjednány a řádně zveřejněny na úřední desce, přesné výměry budou známy po vyhotovení geometrických plánů). Jedná se o:

· část pozemku o výměře cca 114m2, který bude oddělen z pozemku parc.č.625/1 (500Kč/m2 + úhrada nákladů).   11 x ano

· část pozemku o výměře cca 114m2, který bude oddělen z pozemku parc.č. 625/1 a parc.č.   624/23 (500Kč/m2 + úhrada nákladů).   11 x ano

· část pozemku Pod Lesem IV. o výměře cca 235m2, který bude oddělen z pozemku parc.č.1669/1 (vyhotoven znalecký posudek – 258Kč/m2), pozemek bude prodáván za cenu 1500Kč/m2 + úhrada nákladů. 11 x ano

· pozemek parc.č. 1722 o výměře 502m2  cena 500Kč/m2       11 x ano

· pozemek parc.č. 1208/89 o výměře 31m2,   na kterém se nachází trafostanice, cena 1000Kč/m2.   11 x ano

· pozemek parc.č. 886/27 o výměře 81m2, na kterém se nachází trafostanice, cena 1000Kč/m2.   11 x ano

ad 5)  Zastupitelstvo obce projednalo smlouvu o bezúplatném pozemku parc.č. 930/3 o výměře 38m2 (špička hřbitova III.) z Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových a souhlasí.    11 x ano.

ad 6)    Diskuse  

Kominické služby – termín duben 2013, možnost objednání služby na OÚ

Otázka na termín a rozsah rekonstrukce místních komunikací – pokud proběhne výběrové řízení aniž by se nějaká firma odvolala, předpokládaný termín zahájení je plánován na počátek měsíce května, termín dokončení do 30.10.2013 nejpozději do 15.11.2013. Jedná se o stejný rozsah ulic jako v loňském roce, tj. v Jirnech ul. K Lesu, Čechova a zbývající část ul. Pražské. V Nových Jirnech zbývající část ul. U Lesa, prostřední část ul. V Alejích po křižovatku s ul. V Dubinách a část ul. V Zahradách též po křižovatku s ul. V Dubinách. 

Dotaz,  zda obec plánuje výstavbu nějakého domova důchodců – ne, tento záměr je již delší dobou připravován v návaznosti na Centrum zdravotní péče – Ing. Rosecký. 

Dotaz ohledně zkvalitnění zásobování potravin, případně, zda se neuvažuje o stavbě nového nákupního centra – v současné době není uvažováno o stavbě, poslední jednání s firmou Lidl je zatím bez výsledku. Snaha obce o zkvalitnění nadále trvá, obec jedná s dalším investorem ve věci „starého nákupního střediska“. 

Příští pracovní zasedání ZO se koná 3.4.2013 od 19.00 hod.

