Z á p i s

z veřejného zasedání zastupitelstva obce dne 14.3.2012

Přítomni: dle presenční listiny

Omluveni: dle presenční listiny

P r o g r a m :     

1. Vyhodnocení hospodaření obce za rok 2011

2. Plán investic na rok 2012

3. Rozpočet obce r. 2012

4. Nájemné v kulturním domě

5. Různé

6. Diskuse a závěr

Navrhovatelé zápisu:  p. Ing. Červinka, p. Rytíř     12x ano

Ověřovatelé zápisu:    p. Ing. Hnízdil, Ing. Lehečka  12x ano

Hlasování veřejné,  diskuse ihned – 12x ano

ad 1)  V úvodu p. starosta seznámil přítomné s prací zastupitelstva v r. 2011 a provedl  krátké vyhodnocení nejdůležitějších investičních akcí, které byly v loňském roce zrealizovány (podrobný výčet byl učiněn již na prosincovém veřejném zasedání, které se konalo v kulturním domě v Jirnech).

· Dostavba inženýrských sítí v lokalitě Kaštanka IV.

· Oprava částí opláštění budovy nákupního střediska

· Přístavba a nástavba ZŠ II. – II. etapa včetně rozšíření parkoviště pod školou

· Úprava dvora OÚ, napojení objektů na splaškovou kanalizaci, vyřešení odvodu dešťových vod a rozšíření parkovací plochy. 

· Intenzifikace a rozšíření kapacity ČOV

· Rekonstrukce topení v KD včetně dalších prací

· Obnova a rozšíření zeleně.

Pan starosta následně seznámil přítomné s příjmy a výdaji rozpočtu za r.2011 dle jednotlivých kapitol. 

Předpokládaný příjem byl plánován ve výši 53.778.830Kč + převod financí z r.2010 ve výši 2.079.308Kč tj. celkem 55.858.138Kč. Skutečnost příjmů dosáhla výše 61.209.607Kč, +  převod z r. 2010 + dočerpání úvěru 1.250.000Kč. 

Předpokládané výdaje byly naplánovány ve výši 50.790.793Kč s rezervou 5.067.345Kč. Skutečné výdaje činily 57.324.478Kč + splátka úvěru KB 5.000.000Kč. Zůstatek financí, který je převáděn do r.2012 činí 2.214.437Kč. 

Dle zákona o obcích probíhá audit hospodaření obce za r. 2011, výsledek bude zveřejněn na červnovém veřejném zasedání. 

ad 2) Rok 2012 bude jednoznačně ve znamení realizace rekonstrukce některých ulic, jak v Jirnech, tak i v Nových Jirnech (ul.K Lesu, ul. Čechova, zbylá část ul. Pražská, dokončení úseku ul. U Lesa a dále úsek ul. V Alejích a V Zahradách).  Obec podala žádost o poskytnutí dotačních prostředků, která byla kladně vyřízena a doporučena ke schválení a financování v rámci programu ROP. Předpokládaná výše dotace cca 17,9mil.Kč bude  event. upřesněna po dokončeném výběrovém řízení, které v současné době probíhá. Termín realizace rekonstrukce vozovek je plánován od 2. poloviny dubna do konce října. Pořadí rekonstrukce jednotlivých ulic bude ještě následně upřesněno a včas zveřejněno. 

ad 3)  Odsouhlasené provizorium rozpočtu z prosince 2011 na letošní rok prošlo drobnými úpravami, příjmová část rozpočtu obce včetně převodu finančních prostředků z r. 2011 by měla dosáhnout výše 36.299.457Kč, s dotací na rekonstrukci komunikací pak celkové částky 54.187.509Kč. Výdaje jsou plánovány ve výši 34.481.020Kč, s výše uvedenou dotací pak  dosahují částky 52.369.072Kč a rezervy  ve výši 1.818.437Kč. 

ad 4)  Ing. Červinka, předseda kontrolního výboru, seznámil přítomné s navrženými pravidly pro pronájem kulturního domu v Jirnech dle jednotlivé kategorizace pronajímatelů s odůvodněním navýšení cen nájemného. 

ad  5) 

· mobilní svoz nebezpečného odpadu – sobota 14.4.2012 

· zápis dětí do MŠ – 12.4.2012 

· cena vodného  a stočného  - navýšeno pouze o DPH

· akce „Ukliďme Pošembeří“ – info bude zveřejněno na stránkách obce

· nová služba OÚ – ověřování listin a podpisů 

· oprava části chodníku v ul. Zámecká

·  uzavírka silnice II/101 v Úvalech z důvodu opravy železničního mostu a rekonstrukce vozovky od 23.3.2012 do 5.8.2012 (nejzazší termín) a vyvolané změny v autobusové dopravě během uzavírky silnice. 

ad 6) Diskuse
· dotaz na zřízení nových autobusových zastávek v prostoru Jirenského potoka – zřízení se plánuje v okolí zahradnictví v souladu se změnou územního plánu č. 6.

·  Nevyhovující sklon chodníku v ul. Brandýské v úseku od hřbitova po Uličku – stavební komise prověří situaci a navrhne opatření k nápravě. 

· Přeložka silnice II/101 – v rámci ZUR odsouhlasena východní trasa, Ing. Lehečka podal další informace.

· Autobusová zastávka Nové Jirny, křižovatka Hlavní a U Lesa – při stání autobusu je omezen výjezd na ul. Hlavní, upozornění na ROPID ohledně odstávek autobusů. 

· Žádost na SÚS ve věci možnosti prodloužení plné středové  čáry do celého úseku Jirny – Nové Jirny. Prověřit termín čištění silnic. 

· Výsadba zeleně a velikost (výška stromů) – jedná se o kultivary s nízkým vzrůstem.

· Štěrkování ulic – do 14 dnů budou provedeny úpravy (štěrkování, asfaltový obrus či „stržení a porovnání povrchu“). 

· Bude provedena v k.ú.Jirny pokládka návnad s očkovací látkou proti vzteklině a prašivině lišek – zákaz volného pobíhání psů

Ing. Červinka přednesl za návrhovou komisi návrh usnesení, který byl jednomyslně přijat. 

