Z á p i s 

 veřejného zasedání zastupitelstva obce dne 21.9.2011 

Přítomni: dle presenční listiny

Omluveni: dle presenční listiny

P r o g r a m :     

1. Změna ve složení zastupitelstva obce

2. Dodatek č.1 k obecní vyhlášce o místních poplatcích

3. Zřízení věcných břemen pro ČEZ a RWE

4. Přístavba a nástavba ZŠ II.

5. Různé

6. Diskuse a závěr

Navrhovatelé zápisu:  p. Ing. Ťopka, p. Ing. Hnízdil

Ověřovatelé zápisu:  p. Kopecký, p. Vodička

Hlasování veřejné,  diskuse ihned – 12x ano

ad 1) Členka zastupitelstva pí. PhDr. Borková, která byla zvolena za stranu TOP 09 oznámila, že vzhledem k značné vytíženosti a náročnosti svého zaměstnání nebude moci vykonávat funkci zastupitele a že se vzdává svého mandátu. Na její místo po řádném složení slibu nastoupil další v pořadí ze strany TOP 09 p. Ing. Jan Lehečka, který přítomným  podal o své osobě základní informace.  Pan starosta poděkoval paní PhDr. Borkové za spolupráci v zastupitelstvu a její čas věnovaný obci. 

ad 2) Na základě doporučení a konzultace s právním oddělením MV byl zastupitelstvem vypracován návrh k dodatku č. 1 k OZV o místních poplatcích č 1/2011, která byla přijata letos 9.3. V čl. 12 dochází k následujícím úpravám: 

· v bodě 1, písm. e) se upravuje sazba za umístění lunaparků a jiných obdobných atrakcí a to, ze 100Kč/m2 a den na částku 10,-Kč/m2 a den. 

· do bodu 1 se vkládá nově písmeno h) umístění skládek včetně biodpadu a kompostérů – 10kč/m2 a den

· do bodu 1 se vkládá nově ještě písm. i) umístění reklamních zařízení – 100Kč/m2/den.

· v bodě 2 písm. a) umístění stavebního zařízení a skládek staveb. materiálu dochází k novému členění a to: písmeno a) dočasné umístění zařízení stavby, stavební buňky, mobilní toalety apod. zařízení 400Kč/měsíc

· písm. b) za dočasné složení stavebního materiálu, pokud se jedná o stavbu s platným stavebním povolením nebo ohlášením stavby 300Kč/měsíc.

· nově s vkládá písm. c) za dočasné umístění kontejneru na směsný odpad 200Kč/měsíc

· nově se vkládá písm. d) za sedací místa bez obsluhy zřízena vně restaurace pro období květen – září 500Kč/měsíc. 

· Sazby za vyhrazení trvalého parkovacího místa pro vozidla do 3,5t resp. nad 3,5t zůstávají stejné a jsou ustanoveny pod písm. e) (původně písm. b). 

Zastupitelstvo bere na vědomí – odsouhlaseno 12ti hlasy. 

ad 3) Zřízení věcných břemen pro RWE a ČEZ – zřízení bylo předdiskutováno  a projednáno na pracovních poradách 3.8. resp. 7.9.2011 a jedná se o:

· 2x zřízení věcného břemene pro ČEZ za montáž pojistkových skříní a naspojkování kabelu v délce 2x 5m na pozemcích parc.č. 1709 a 1750 (ul. Čechova a ul. U Lesa)

· 1x zřízení věcného břemene pro ČEZ za elektropřípojku na pozemku parc.č. 647/5 (ul. Brandýská)

· 2x zřízení věcného břemene pro RWE pro plynofikační přípojku na pozemku parc.č. 1741/1 (ul. Hlavní) a dále pro plynofikační přípojku na pozemku parc.č. 159/5 a 1715 (ul. Tyršova). 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí a souhlasí – 12x ano. 

ad 4) Obec i v letošním roce věnovala školství velkou pozornost a tím i velké finanční prostředky. Po loňském prvém kroku, kdy byly zrealizovány nezbytné úpravy původního objektu MŠ pro potřeby ZŠ, byla pro rozšíření kapacity ZŠ připravena druhá etapa, jejíž součástí byla: Demolice části mezisklepních prostor, původní střechy a nutného stavebního zajištění bývalého bytu po Polívkových. Následovala stavba nových prostor – sborovny pro učitele, 4 nových tříd včetně hygienických zázemí a úprava a rozšíření šaten. Kolaudace stavby proběhla 30. srpna, následně se ještě čekalo na souhlasné stanovisko od hasičů.  O tom, jak se stavba povedla, se budou moci občané sami přesvědčit zhruba v polovině října, kdy pí. ředitelka Mgr. Kudrnová připravuje den otevřených dveří. 

Co se týká naší žádosti o finanční dotaci, víme pouze to, že žádost prošla 1. kolem a čeká se na konečný výsledek. 

ad 5)  Rekonstrukce topení v KD včetně kotelny a vybudování plynofikační přípojky – práce zahájeny, termín ukončení stanoven na konec měsíce října. Mimo tento rozsah prací je počítáno ještě i s výměnou 3 starých oken (šatna + kuchyň) a  alespoň   s vymalováním sálu a předsálí. 

Zástupci kulturního výboru pí. Bělová a p. Kopecký podali informaci k chystanému slavnostnímu otevření po rekonstrukci KD, které by mělo proběhnout 12. listopadu od 15 hod. Veřejnost bude o této veřejnosti včas informována, podobně tomu bude i při vánočním koncertu, který je připraven na 16.12.2011. 

Intenzifikace a rozšíření ČOV – p. starosta informoval přítomné o získaných finančních prostředcích od firem z průmyslové zóny a o zahájených prací 1. etapy intenzifikace. Zakázku vyhrála ve výběrovém řízení firma Ekosystém, termín ukončení prací je počítáno k 31.10.2011, jedná se o stavební úpravy včetně rozšíření oplocení a vrat pro 2.etapu, hlavně však o technologické zařízení a elektrorozvody včetně zařízení měření a regulace. 

Autobusová doprava – k 1.9. zahájena linka 343 – spojení do Zelenče (1x ráno, 2x v poledne). Měsíční provoz bude následně vyhodnocen, dle držeb bude určena výše plateb a dále bude rozhodnuto o existenci tohoto spojení. 

Dále je uvažováno ze strany dopravce i Ropidu o nasazení kloubových autobusů na některých přetížených spojích linky 304 a 344. Návrh vypracován ve 3 variantách,  otázkou zůstává, jak bude finančně podpořen ze strany obce Šestajovic a Horoušan.

Ad 6) 
· p. Kodet – dotaz ve věci zneprůjezdnění ul. K Lesu – učiněn pouze 1. krok (montáž dopravní značky, “slepá ulice“). Vzhledem k nejednotnosti občanů k této problematice, kdy někteří požadují zachování průjezdnosti bude definitivně rozhodnuto na příští pracovní poradě

· Ing. Havlová – okomentování vyhlášky o veřejném pořádku včetně neukázněnosti některých občanů. 

· pí. Janečková – dotaz na legálnost parkování tahače a kamionu firmy PENNY v ul. V Alejích – prověří p. Rytíř. 

· p. Krchov, p. Šrůtek – otázka zřízení obecní policie, spolupráce s Policií Úvaly k zajištění dopravní bezpečnosti a další snižování kriminality v obci. Osloven OÚ Šestajovice ke spolupráci s obecní policií, připravuje se návrh veřejnoprávní smlouvy. Co se týká dopravy a bezpečnosti v okolí školy, vyjmenoval p. starosta opatření, která byla již učiněna (měření rychlosti, výstražná signalizace, svodila, vyvýšené přechody a snížená rychlost). Připravuje se rozšíření parkovací plochy pod ZŠ II. 

· p. Šrůtek, pí. Balčíková a p.Gutl – nesouhlas s výsadbou zeleně v zadní části ul. Luční (což by mělo za následek možné nepřidělení dotace či další komplikace) s odvoláním na malou šíři prostoru – 8m, možnou následnou nepřehlednost a padajícího listí s event. drobnými plody. 

Za současných norem je určena  šíře dvousměrné komunikace na 5,5m, u chodníku udává norma šíři 2m. Dle normy je možno do chodníku vsadit stromy za předpokladu, že čistý průjezd mezi oplocením nemovitosti a stromem bude činit alespoň 0,9m (nutný průjezd pro vozíčkáře). 

Pan starosta ukončil debatu k tomuto bodu pro neukázněnost diskutujících (předtím zatím několikráte napomínáni) s tím, že touto záležitostí se bude zabývat dále zastupitelstvo obce na pracovní poradě. Proběhne konzultace s projektantkou Ing. Řehákovou a dále Ing. Potočiárovou), která zajišťuje kontakt s SFŽP. 

· p. Kodet – dotaz k přehodnocení připravované stavební uzávěry. Pan starosta seznámil přítomné s rozpracovanou změnou územního plánu č. 6 (jedná se o již schválenou část změny ÚP č.4) a podal řádné důvody pro její dokončení. Zároveň vyjmenoval lokality, kde by bylo možné stavební uzávěru  zrealizovat. 

· p. Šrůtek a pí. Balčíková – dotaz ve věci navýšených dešťových vod v Jirenském potoku a na jeho občasné znečištění. Potokem protékají vody až z Horních Počernic z ČOV, kontrola mostku pod silnicí II/101 neshledala v korytu nepořádek – průtok nesnížen, trubka PVC DN 300 potrubí slouží jako havarijní pojistka.  

Ing. Ťopka přednesl návrh usnesení, který byl jednomyslně – 12x ano. 

