Z á p i s

z veřejného zasedání ZO konaného dne 19.3.2008 

Přítomni: dle presenční listiny

Hosté: p.arch.Charvát

P r o g r a m : 

1. Jmenování nového člena zastupitelstva obce

2. Hospodaření obce za r.2007

· dílčí zpráva auditora

3. Návrh rozpočtu r.2008  

4. Plánované investiční akce na letošní rok

5. Různé - svoz separovaného odpadu

     - svoz bioodpadu

     - výstavba vodovodního přivaděče

   6. Diskuse a závěr

Navrhovatelé zápisu:  Ing.Havlová, pí.Švehlová

Ověřovatelé zápisu:  p.Čížek, Ing.Hrůza

  ad 1)  Dle zákona o obcích k doplnění počtu obecního zastupitelstva za zesnulého Ing.Vokálka  

byla představena pí.MUDr.Květa Hrdličková, která složila předepsaný slib.

ad 2) Pan starosta seznámil přítomné podrobně dle jednotlivých kapitol jak s příjmovými, tak i s výdajovými položkami a podal základní vysvětlení k těmto částkám. Celkové příjmy k 31.12.2007 včetně převodu finančních prostředků z r.2006 činily 37.892.341,-Kč. Celkové výdaje k 31.12.2007 činily 31.640.351,-Kč. Převod financí do r.2008 byl 6.251.990,-Kč. 

         Byla přečtena vypracovaná dílčí zpráva auditorky Ing.Dagmar Čuhelové o přezkoumání hospodaření územně samosprávného celku za část r.2007 s výsledkem, že nebyly zjištěny nedostatky. Konečná zpráva za celý r.2007 bude přednesena na příštím veřejném zasedání.  

ad 3) Pan starosta se v úvodu odkázal na schválené provizorium rozpočtu z prosince 2007 pro letošní rok s tím, že finanční výbor na základě známých ukazatelů a závěrečného vyhodnocení rozpočtu za r.2007 připravil úpravu schváleného provizoria do této podoby: Celkový příjem včetně převodu financí z r.2007 je plánován ve výši 43.890.278,-Kč a na tuto částku budou plánovány i výdaje – viz podrobné seznámení dle jednotlivých kapitol. Z důvodu finančních zůstává stále otevřena otázka zřízení obecní policie.

ad 4) - výstavba a přístavba integrovaného objektu MŠ včetně jídelny a varny u ZS

· rozšíření kapacity prostor ZŠ 

· výstavba inženýrských sítí Kaštanka III – hrazeno z finančních příspěvků majitelů nových parcel

· otázka dostavby splaškové kanalizace v Nových Jirnech a pokračování rekonstrukce dalších obecních komunikací – odvislé od získání dotace 

· spoluúčast na výstavbě vodovodního přivaděče

ad 5)  Od února 2008 došlo ke změně systému sběru separovaného odpadu – zrušena centrální sběrná místa a systém je zajišťován tzv. pytlovým sběrem a svozem přímo od jednotlivých nemovitostí dle svozového harmonogramu. Svoz je zatím hodnocen kladně, po rozhovoru se zástupcem firmy Ing.Váňovou postupně množství tříděného odpadu vzrůstá. 

            Od dubna bude realizována nová služba a to svoz bioodpadu, zatím se závazně přihlásilo 53 domácností. Firma AVE CZ a.s. bude přímo s těmito zájemci uzavírat smlouvu včetně zaslání faktury za roční vyúčtování poskytované služby, případně i za dodání popelnice. Nádoby budou za obec dodány 25.3. a následně distribuovány do jednotlivých domácností. Svoz bude probíhat každý sudý týden, a to v úterý. Termín zahájení 1.4.2008 

            Výstavba vodovodního přivaděče – p.starosta podrobně popsal dění a přípravné práce včetně ukončení výběrového řízení do kterého se přihlásilo 12 uchazečů, z nichž 1 později odstoupil. Jako nejvýhodnější byla vybrána nabídka firmy Pražské silniční a vodohospodářské stavby, a.s. se sídlem Praha 10, Dubečská s cenou 49,3mil.Kč včetně DPH. S firmou byla uzavřena následně smlouva a byly zahájeny přípravné a výkopové práce. 

ad 6)   Diskuse, dotazy:

· dotaz na bližší informace ve věci vodovodu – stavba se skládá z pokládky polyetylenového potrubí DN 300 v úseku Zeleneč – Jirny, křižovatka ulic Alejka a Zámecká, stavby vodojemu a napojovací stanice na Káranské řady a dále předávacího místa na rozhraní Nových Jiren a Horoušan. Smluvní ukončení jaro 2009. Jirenské prameniště bude následně zakonzervováno a ponecháno jako rezervní zdroj. 

Otázka stavu silnice Pražské – po ukončení pokládky vodovodu bude povrch uveden do původního stavu a očištěn, na zadní části ul.Pražské u dálnice bude po dohodě s KHS pokračováno s výstavbou protihlukového valu. 

· dětské hřiště – součástí terénních úprav stávajících prostor fotbalového hřiště dojde k vybudování dalšího tréninkového hřiště, tenisových kurtů a dále i dětského hřiště – zajišťuje a finance z dotace fotbalový klub TJ Viktorie Jirny. 

· Dotaz na špatný stav ul.Máchova včetně možnosti dopravního značení – bude prozkoumáno a v rámci dalšího umísťování dopravních značek bude umístěna značka slepá ulice. 

· Otázka na možnost reklamace části ul.Cyrilovské – propadlý úsek po výstavbě splaškové kanalizace. Reklamace bude uplatněna během jara dle klimatických podmínek. 

· Přístavba ZŠ – p.starosta seznámil přítomné s podrobným jednáním se zástupci památkářů (Památkový ústav Střední Čech, Městské muzeum Čelákovice a odb.památkové péče Brandýs n/L). I když je stavba v souladu s územním plánem, vyjádřili památkáři jednoznačný nesouhlas s tím, že okolí areálu kostela sv.Petra a Pavla je území s obzvláště cennými archeologickými nálezy. Hledá se nové řešení (3 až 4 možné varianty), v průběhu 14 dnů bude intenzívně pracováno na podkladech pro nové řešení. 

· Kapacita nové MŠ – 100 dětí

· Otázka jak se slučuje činnost zdravotního střediska v přízemí budovy s uvažovanou přístavbou MŠ – zdravotní středisko má samostatný vchod, KHS nemá námitek, vydáno právoplatné stavební povolení. 

· Otázka, zda je uvažováno se stavební uzávěrou pro výstavbu RD – je dokončována změna územního plánu č.4 a kromě již platných lokalit ÚP se dále neuvažuje o dalším rozšiřování ploch pro výstavbu RD. 

· Otázka prašnosti či zablácenosti ulic Hrubínova a Erbenova – je chvíli, kdy budou stavební firmy dokončovat výstavbu na přilehlých pozemcích, uvedou komunikace do původního stavu. 

· Otázky všeobecně: rychlost vozidel na místních komunikacích, úklid přilehlých prostor na nové lokality RD včetně udržování volných stavebních parcel, retardéry, problém s injekčními stříkačkami v ul.Pražské, otázka autovraků apod. – vše závisí na přístupu jednotlivých řidičů, majitelů jednotlivých nemovitostí a parcel. V případě injekčních stříkaček a výskytu „pochybných existencí“ bylo doporučeno volat Policii ČR. Tuto situaci by v budoucnu mohla řešit významně obecní policie – z důvodu finančních zatím odloženo. 

· Opětovný dotaz na nově zavedený systém třídění separovaného odpadu – p.starosta znovu popsal možné varianty včetně důvodů, proč byl tento způsob vybrán. Koncem roku zastupitelstvo obce systém vyhodnotí. 

· Dotaz na pravomoc obce požadovat, aby se všichni noví stavebníci trvale přihlásili do obce – zcela nelze, částečně ano – přijetí dětí do MŠ, ZŠ. 

· Dotaz na stanovení termínu do kdy majitel stavební parcely musí zahájit stavbu – termín není stanoven, majitel je pouze povinen udržovat  na parcele pořádek. 

· Dotaz na vlastnické právo k části ul.Spojovací (pí.Pučelíková) – přes dlouhodobou snahu vykoupení části této ulice, kdy zastupitelstvo odsouhlasilo nadstandartní cenu, po dohodě nechalo připravit oddělovací geometrický plán a návrh kupní smlouvy, se jednání ze strany majitelky i přes urgence obce pozastavilo. Obec usiluje, aby veškeré místní komunikace byly v majetku obce. 

· Ul.Družstevní – zákaz průjezdu okolo REWE – vjezd povolen dopravní obsluze. Část komunikace od vrátnice k nájezdu na dálnici je soukromý pozemek firmy REWE a cesta byla  zneužívána cizími vozidly. Možnost prověřit uvolnění cesty pro obyvatele Jiren. 

Návrhová komise přednesla návrh usnesení, který byl jednomyslně odsouhlasen.  

Příští pracovní zasedání ZO se koná 2.dubna v 19.00hod.

