Z á p i s 

z ustavujícího zasedání zastupitelstva obce Jirny dne 8.11.2010 

Přítomni: dle presenční listiny – viz příloha č.1

      Zasedání zahájil dosavadní starosta p. Stanislav Skořepa, který přivítal přítomné a konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno, informace byla zveřejněna jak na úřední, tak na elektronické úřední desce. Dle presenční listiny byli přítomni všichni členové zastupitelstva obce, které bylo prohlášeno za usnášení schopné. 

       Přítomní byli seznámeni s navrženým programem a s návrhem pí. Bělové na zařazení bodu volby finančního  a kontrolního výboru. Ing. Červinka vznesl protinávrh, aby byly jmenovány všechny výbory, které budou zřízeny včetně školské rady s tím, že vlastní jmenování členů do jednotlivých komisí bude předmětem dalšího zasedání. 

       Dosavadní p. starosta navrhl způsob hlasování, a to veřejné. Tento návrh byl všemi 13ti členy jednohlasně odsouhlasen. Následovala technická poznámka pí Bělové – nejprve složení slibu. Nebylo možno provést z věcných důvodů. Následovalo odsouhlasení programu včetně návrhu pana Ing. Červinky (pro – 12, proti – 0, zdrželi se – 1). 

        Následně byl jmenován zapisovatel p. Ing. Ťopka a ověřovatelé zápisu – p.Bukáček a    p. Rytíř (pro – 13, proti – 0, zdrželi se – 0). Dále byla jmenována současně návrhová a mandátová komise ve složení Ing. Červinka, PhDr. Borková a pí. Sůrová (pro – 13, proti – 0, zdrželi se – 0). 

       Mandátová komise vyzvala jednotlivé členy k předložení osvědčení získaného mandátu a doložení totožnosti. Po kontrole bylo konstatováno, že všichni zvolení členové mají platné osvědčení. 

       Dosavadní p. starosta upozornil přítomné členy před složením slibu, že jeho odmítnutí nebo složení s výhradou má za následek zánik mandátu. Poté Ing. Červinka přečetl stanovený slib a vyzval přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu pronesením slova „slibuji“ a podpisem na připravený arch – viz příloha č.2. Žádný člen zastupitelstva neodmítl složit slib a ani nesložil slib s výhradou. 

        Předsedající dále navrhl, aby funkce starosty obce byla vykonávána jako uvolněná (pro – 13, proti – 0, zdrželi se – 0). Následně vyzval jednotlivé strany k podávání návrhu na funkci starosty. Byly podány tyto návrhy: pro p. Skořepu a pro p. Ing. Červinku (vzdal se návrhu z důvodu jeho zaměstnání). Hlasování: pro – 10,   proti – 0,  zdrželi se – 3. 

       Nově zvolený p. starosta Skořepa před volbou místostarosty navrhl, aby funkce místostarosty byla vykonávaná jako neuvolněná (pro – 12,  proti – 1,  zdrželi se – 0) a vyzval opět jednotlivé strany k podávání návrhu na funkci místostarosty. Na obsazení této funkce byl navržen p. Rytíř (pro – 13,  proti – 0, zdrželi se – 0). 

       Následně byl podán návrh na zřízení těchto výborů – finanční výbor, kontrolní výbor, pořádkový výbor, stavební výbor, sociálně-kulturní výbor a školskou radu (pro – 13, proti – 0, zdrželi se – 0). 

       Pan starosta navrhl, aby  neuvolněným členům  zastupitelstva byla poskytována měsíční odměna v souladu s platným nařízením vlády č. 37/2003 Sb. (pro – 13, proti – 0, zdrželi se – 0). 

       Pan starosta v krátkém projevu poděkoval za zvolení a vyzval členy zastupitelstva ke spolupráci při plnění úkolů v novém volebním období. 

       Na závěr přednesl p. Ing. Červinka návrh usnesení, který byl jednomyslně přijat. 

Příští zasedání se koná ve středu 24.11.2010 od 19.00 hod. na OÚ Jirny

