Usnesení o schválení zadání změn č.6 územního plánu obce Jirny
Zastupitelstvo obce Jirny podle § 6 odst. 5 písm. b) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu /dále jen „stavební zákon“),

schvaluje

zadání změny č.6 územního plánu obce Jirny, které tvoří přílohu č.1 tohoto usnesení. 












      Příloha č.1

Usnesení Zastupitelstva obce Jirny ze dne 4.8.2010  o schválení zadání změny č.6 územního plánu obce Jirny

Zadání změny č.6 územního plánu obce Jirny

Zastupitelstvo obce Jirny stanovuje pro zpracování změny č.6 územního plánu obce Jirny následující požadavky.
a) Požadavky vyplývající z politiky územního rozvoje, územně plánovací dokumentace vydané krajem, popřípadě z dalších širších územních vztahů.
· Z politiky územního rozvoje České republiky 2008 (dále jen „PÚR ČR“), schválené vládou dne 20.7.2009 usnesením č.929, nevyplývají pro změnu č.6 územního  plánu obce Jirny žádné požadavky. Návrh zohlední polohu řešeného území v Rozvojové oblasti OB1 Praha dle schválené Politiky územního rozvoje ČR. Změna č.6 územního plánu obce Jirny nevymezuje novou lokalitu, pouze ve stávající rozvojové lokalitě Na Novinách mění uspořádání dopravní sítě a umístění plochy veřejného vybavení a plochy zeleně tak, aby bylo možné realizovat výstavbu komunikací a inženýrských  sítí i následnou výstavbu individuálního bydlení a občanské vybavenosti
· V současné době Krajský úřad Středočeského kraje zásady územního rozvoje (ZÚR) pořizuje na základě zadání schváleného Zastupitelstvem kraje dne 18.6.2008, č.usn. 38-26/2008/ZK. Zásady územního rozvoje Středočeského kraje mají schválené zadání (usnesení č. 38-26/2008/ZK ze dne 18.6.2008) a jsou ve fázi projednávání. Po schválení a vydání nahradí ZÚR výše uvedené územní plány velkých územních celků.

· Územní plán velkého územního celku Pražský region byl schválen usnesením č.55-15/2006/ZK Zastupitelstva kraje dne 18.12.2006. změna č.6 je navrhována v souladu s touto územně plánovací dokumentací.

· Pro území obce Jirny byl dosud zpracován Územní plán obce Jirny. K tomuto územnímu plánu byly pořízeny změny č.1 - 5.

b) Požadavky na řešení vyplývající z územně analytických podkladů.
Z územně analytických podkladů (dále jen „ÚAP“) pro řešené území ÚP vyplývá následující:

· Respektovat limity využití území.
· ochranná pásma stávajících silnic (nenavrhovat žádné ani dočasné stavby)

· el.vedení VN a jeho ochranné pásmo
· Zohlednit záměry vyplývající z ÚAP mající dopad na řešené území.
· řešit problém rozvoje sídla a soudržnosti obyvatel, které se týká daného území
· Respektovat rozbor udržitelného rozvoje území, tj:

-  vytvořit územní podmínky pro využití silných stránek a příležitostí
· zajištění dostatečné kapacity a kvality veřejné infrastruktury pro stávající a nové obyvatele
-  vytvořit územní podmínky pro řešení slabých stránek a hrozeb
· 
- nedostatek ploch veřejné zeleně a špatný přístup do přírodního  a rekreačního zázemí
Změna č.6  je navrhována v souladu s ÚAP.
c) Požadavky na rozvoj území.
Obec Jirny má v současné době schválený územní plán obce Jirny. V průběhu doby bylo pořízeno k tomuto územnímu plánu již 5 změn. 

Změna č.4 se týkala lokality Na Novinách a řešila převedení funkčních ploch zemědělského půdního fondu na funkční plochy individuálního bydlení, občanské vybavenosti a ostatní zeleně. Změna č. 4 byla vydána dne 25.6.2008 a nabyla účinnosti dne 11.7.2008. Dopravní řešení místních komunikací v této lokalitě však nebylo možné z důvodu vlastnických práv k jednotlivým pozemkům realizovat, a proto se zastupitelstvo obce Jirny rozhodlo přistoupit k pořízení změny č.6, která by v rámci lokality Na Novinách změnila uspořádání dopravní sítě a umístění plochy veřejného vybavení a plochy zeleně tak, aby bylo možné realizovat výstavbu komunikací a inženýrských  sítí i následnou výstavbu individuálního bydlení a občanské vybavenosti.

Návrh rozmístění místních komunikací, ploch pro bydlení, občanskou vybavenost a zeleň je patrný z přiloženého výkresu. Změnou č.6 se lokalita Na Novinách nerozšiřuje a nedochází tedy k novému záboru zemědělského půdního fondu.

· Budou vyhodnoceny potřeby území v souvislosti se zlepšením životního prostředí, návaznosti na rekreační zázemí obytného území.
· Budou navrženy nejlepší řešení veřejné infrastruktury, tedy nejen technické a dopravní, ale zejména nejlepší řešení  veřejných prostranství a veřejné zeleně.

· Bude prověřeno rozmístění jednotlivých ploch v dané lokalitě.

d) Požadavky na plošné a prostorové uspořádání území (urbanistickou koncepci a koncepci uspořádání krajiny).

· Plošné a prostorové uspořádání dané lokality bude patrné z výkresové části změny územního plánu, bude prověřeno a popřípadě navrženo vhodnější řešení. Navržené řešení bude současně popsáno v textové části územního plánu.
· Celková urbanistická koncepce stanovená ve schváleném územním plánu obce Jirny se  změnou č.6 nemění.

e) Požadavky na řešení veřejné infrastruktury.

· Bude navrženo takové řešení ploch veřejné infrastruktury, aby přinesly novou kvalitu území pro stávající i budoucí obyvatele obce.

· Budou prověřeny a navrženy vhodně plochy veřejné zeleně, vhodný přístup do přírodního a rekreačního zázemí.
Dopravní infrastruktura
· Změna územního plánu nemění stávající koncepci dopravy.

· Bude prověřeno stávající hlavní napojení rozvojové lokality Na Novinách, případně bude navrženo nové napojení.

· Bude prověřeno a nově navrženo řešení místních komunikací v lokalitě Na Novinách.

· Bude řešena důsledně pěší doprava (vymezení ploch pro vybudování chodníků) a územní rezerva potřebná pro zajištění dopravní obslužnosti.
· Bude prověřeno vhodné umístění bytových objektů v lokalitě tak, aby byly splněny hlukové hygienické standardy

Technická infrastruktura

· Bude prověřen stávající průchod trasy elektrického vedení  VN řešeným územím, popřípadě navrženo nové vhodné vedení (přeložení) této trasy.

f) Požadavky na ochranu a rozvoj hodnot v území.

Navrhované změny nezasahují do chráněných památkových území, biocenter ani biokoridorů. Z hlediska hodnot v území jsou požadavky na změnu přiměřené. Řešení změny územního plánu bude zpracováno tak, aby nezasahovalo negativně do stávajících hodnot v území (přírodních, urbanistických, kulturních) a naopak tyto hodnoty nadále rozvíjelo. 
· Bude navrženo a prověřeno vytvoření nových hodnot v území.
g) Požadavky na veřejně prospěšné stavby, veřejně prospěšná opatření a asanace.

· Bude prověřena vhodnost zařazení nově navržených místních komunikací do veřejně prospěšných staveb
h) Další požadavky vyplývající ze zvláštních právních předpisů (například požadavky na ochranu veřejného zdraví, civilní ochrany, obrany a bezpečnosti státu, ochrany ložisek nerostných surovin, geologické stavby území, ochrany před povodněmi a jinými rizikovými přírodními jevy).

· Budou respektovány veškeré limity území vyplývající ze zvláštních právních přepisů (tyto byly již  projednány a zakresleny při pořízení změny č.4 územního plánu obce).
i) Požadavky a pokyny pro řešení hlavních střetů zájmů a problémů v území.
· Bude prověřen a řešen nedostatek architektonické koncepce.
· Budou hlavně řešena veřejná prostranství tak, aby bylo možno vytvořit prostředí pro budoucí obyvatele této lokality, které bude mít dostatečnou kapacitu veřejných prostranství, veřejné infrastruktury a zeleně, vhodně navazující na stávající funkce v obci, a které bude, v neposlední řadě, krásné. Bude vhodné řešit tuto lokalitu tak, aby přinesla použitelnější a krásnější prostředí i pro obyvatele současné.
j) Požadavky na vymezení zastavitelných ploch a ploch přestavby s ohledem na obnovu a rozvoj sídelní struktury a polohu obce v rozvojové oblasti nebo rozvojové ose.
Požadavky na vymezení zastavitelných ploch a ploch přestavby jsou patrné z výkresové části. Navržená koncepce rozvoje obce navazuje na současně zastavěné území obce při současném dodržování limitů daných v území.
k) Požadavky na vymezení ploch a koridorů, ve kterých bude uloženo prověření změn jejich využití územní studií.

Pro pořízení změny č.6 územního plánu nebyl uplatněn požadavek na  vymezení ploch a koridorů, ve kterých bude uloženo prověření změn jejich využití územní studií.

l) Požadavky na vymezení ploch a koridorů, pro které budou podmínky pro rozhodování o změnách jejich využití stanoveny regulačním plánem.

Změnou č.6 nebudou vymezeny plochy a koridory, pro které bude zpracován regulační plán. Případné požadavky na vymezené těchto ploch budou zařazeny po projednání návrhu zadání.
m) Požadavky na vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území, pokud dotčený orgán ve svém stanovisku k návrhu zadání uplatnil požadavek na zpracování vyhodnocení z hlediska vlivů na životní prostředí nebo pokud nevyloučil významný vliv na evropsky významnou lokalitu či ptačí oblast.

Orgán ochrany přírody ve svém stanovisku č.j.: 064707/2010/KUSK-OŽP/Más ze dne 10.5.2010 sdělil, že lze vyloučit významný vliv předkládané koncepce samostatně i ve spojení s jinými projekty na příznivý stav předmětu ochrany a celistvosti evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí stanovených příslušnými vládními nařízeními. Řešené území nezasahuje na území soustavy Natura 2000 a ani se v jeho okolí nenachází evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti, jejichž předmět ochrany nebo celistvost by mohly být významně ovlivněny.

Orgán posuzování vlivů záměrů na životní prostředí nepožaduje zpracování vyhodnocení změny č.6 územního plánu obce Jirny z hlediska vlivů na životní prostředí.
n) Požadavek na zpracování konceptu, včetně požadavků na zpracování variant.

Návrh řešení změny č.6 územního plánu obce Jirny nevyžaduje zpracování konceptu. Ani dotčený orgán v průběhu projednání neuplatnil požadavek na zpracování konceptu změny územního plánu. V souladu s ustanovením § 46 odst.1  stavebního zákona bude po projednání a schválení zadání zpracován přímo návrh změny. 
Řešení  budoucího uspořádání komunikací bude navrženo ve 3 variantách, z nichž bude po zveřejnění vybrána ta, která bude nejlépe splňovat požadavek na uspořádání a členění celé lokality.
o) Požadavky na uspořádání obsahu konceptu a návrhu územního plánu a na uspořádání obsahu jejich odůvodnění s ohledem na charakter území a problémy k řešení včetně měřítek výkresů a počtu vyhotovení.

Návrh změny územního plánu se zpracuje, projedná a vydá jen v rozsahu měněných částí.

V souladu s přílohou č. 7 k vyhlášce č.500/2006 Sb., o územně analytických  podkladech, územně plánovací dokumentaci  a způsobu evidence územně plánovací činnosti, bude návrh změny č.6 územního plánu obce Jirny zpracován takto:

· Grafická část bude zpracována v měřítku 1 : 5 000, na podkladu katastrální mapy.

· Návrh změny územního plánu bude zpracován v digitální podobě.

· Návrh změny územního plánu bude pro účely společného jednání odevzdán ve dvou vyhotoveních.

· Upravený návrh územního plánu podle výsledků společného jednání s  dotčenými orgány a posouzení návrhu krajským úřadem bude pro účely veřejného projednání odevzdán ve dvou vyhotoveních.

· Bude-li nutné na základě veřejného projednání návrh územního plánu upravit, bude odevzdán výsledný návrh územního plánu ve čtyřech vyhotoveních. Nebude-li vyžadována na základě veřejného projednání úprava návrhu, budou dotištěna další dvě vyhotovení návrhu. Výsledný návrh bude odevzdán spolu s datovým nosičem.

Územní plán bude obsahovat:
(A) Textovou část
a) Vymezení zastavěného území
b) Koncepci rozvoje území obce, ochrany a rozvoje jeho hodnot
c) Urbanistickou koncepci, včetně vymezení zastavitelných ploch, ploch přestavby a systému sídelní zeleně

d) Koncepci veřejné infrastruktury, včetně podmínek pro její umísťování
e) Koncepci uspořádání krajiny, včetně vymezení ploch a stanovení podmínek pro změny v jejich využití, územní systém ekologické stability, prostupnost krajiny, protierozní opatření, ochranu před povodněmi, rekreaci, dobývání nerostů a podobně
f) Stanovení podmínek pro využití ploch s rozdílným způsobem využití s určením převažujícího účelu využití (hlavní využití), pokud je to možné jej stanovit, přípustného využití, nepřípustného využití, popřípadě podmíněně přípustného využití těchto ploch a stanovení podmínek prostorového uspořádání, včetně základních podmínek ochrany krajinného rázu (například výškové regulace zástavby, intenzity využití pozemků v plochách)

g) vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných opatření, staveb a opatření k zajišťování obrany a bezpečnosti státu a ploch pro asanaci, pro které lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit

h) Vymezení dalších veřejně prospěšných staveb a veřejně prospěšných opatření, pro které lze uplatnit předkupní právo

i) Údaje o počtu listů územního plánu a počtu výkresů k němu připojené grafické části

(B) Grafickou část
1. Hlavní výkres  





1 : 5000

2. Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací
1 : 5000

3. Dle potřeby výkres pořadí změn v území (etapizace)
Grafická část může být doplněna schématy.
Odůvodnění územního plánu bude obsahovat:
(A) Textovou část

a) postup při pořízení územního plánu

b) vyhodnocení souladu s politikou územního rozvoje a územně plánovací dokumentací vydanou krajem, vyhodnocení koordinace využívání území z hlediska širších vztahů

c) vyhodnocení souladu s cíli a úkoly územního plánování

d) vyhodnocení souladu s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích předpisů

e) vyhodnocení souladu s požadavky zvláštních právních předpisů – soulad se stanovisky dotčených orgánů podle zvláštních právních předpisů, popřípadě s výsledkem řešení rozporů

f) vyhodnocení splnění zadání a pokynů pro zpracování návrhu

g) komplexní zdůvodnění přijatého řešení
h) vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území spolu s informací, zda a jak bylo respektováno stanovisko k vyhodnocení vlivů na životní prostředí, popřípadě zdůvodnění, proč toto stanovisko nebo jeho část nebylo respektováno

i) vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a pozemky určené k plnění funkce lesa
j) rozhodnutí o námitkách a jejich odůvodnění

k) vyhodnocení připomínek

Části uvedené pod písmeny b) až g), h) v rozsahu vyhodnocení vlivů a i) zpracuje projektant, ostatní části doplní pořizovatel podle výsledků projednání.
(B) Grafickou část:

1. koordinační výkres




1 :   5 000
2. výkres širších vztahů




1 : 10 000

3. výkres předpokládaných záborů ZPF


1 :   5 000

Výkresy budou obsahovat jevy zobrazitelné v daném měřítku. Grafická část může být doplněna schématy. V textové části územního plánu bude uveden údaj o počtu listů textové části územního plánu a počtu výkresů územního plánu.

Odchylky od vyhlášky č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území, při vymezování ploch budou řádně zdůvodněny.
Důvodová zpráva

Obecní úřad Jirny (dále jen „pořizovatel“) jako orgán příslušný dle § 6 odst.2 stavebního zákona, pořizuje změnu č.6 územního plánu obce Jirny a zajistil ve spolupráci s určeným zastupitelem Stanislavem Skořepou zpracování návrhu zadání změny č.6 územního plánu obce Jirny (dále jen „návrh zadání“).

Návrh zadání byl zveřejněn a vystaven k veřejnému nahlédnutí ode dne 4.1.2010. Oznámení o projednání a zveřejnění návrhu zadání bylo vyvěšeno na úřední desce Obecního úřadu Jirny od 4.1.2010 do 5.2.2010 (což naplňuje zákonem stanovenou lhůtu 30 dnů). V této době byl návrh zadání zveřejněn též způsobem umožňujícím dálkový přístup a zaslán  jednotlivě dotčeným orgánům, Krajskému úřadu Středočeského kraje a sousedním obcím .
Pořizovatel po ukončení projednání návrhu zadání a po vyhodnocení požadavků, podnětů a připomínek, v souladu s ustanovením § 47 odst.4 stavebního zákona, a ve spolupráci s určeným zastupitelem Stanislavem Skořepou návrh zadání upravil.

Orgán ochrany přírody ve svém stanovisku č.j.: 064707/2010/KUSK-OŽP/Más ze dne 10.5.2010 sdělil, že lze vyloučit významný vliv předkládané koncepce samostatně i ve spojení s jinými projekty na příznivý stav předmětu ochrany a celistvosti evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí stanovených příslušnými vládními nařízeními. Řešené území nezasahuje na území soustavy Natura 2000 a ani se v jeho okolí nenachází evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti, jejichž předmět ochrany nebo celistvost by mohly být významně ovlivněny.
Orgán posuzování vlivů záměrů na životní prostředí nepožaduje zpracování vyhodnocení změny č.6 územního plánu obce Jirny z hlediska vlivů na životní prostředí.

Vzhledem ke skutečnosti, že byly splněny všechny zákonem stanovené podmínky, je návrh zadání předkládán zastupitelstvu obce ke schválení (§ 47 odst.5 stavebního zákona).
