Z á p i s

z veřejného zasedání zastupitelstva obce dne 24.6.2015

Přítomni: dle presenční listiny

Omluveni: dle presenční listiny

P r o g r a m :
1. Závěrečný účet obce za rok 2014 + účetní závěrky OÚ, ZŠ a MŠ za r. 2014
2. OZV 2/2015 o stanovení systému shromažďování, sběru, třídění a odstraňování komunálních odpadů

3. Prodej pozemků z majetku obce

4. Výkup pozemků do vlastnictví obce

5. Dokončení a schválení změny ÚP č. 7

6. Změna ÚP č. 8 – škola a další změny ÚP

7. Věcné břemeno – ČEZ a.s. Distribuce

8. Rozpracované investiční akce a výhled do konce r. 2015

9. MŠ – kroužky

10. Diskuse, Usnesení, Závěr

Navrhovatelé zápisu:  p.Ing. Červinka, p. Ing. Lehečka     11 x ano

Ověřovatelé zápisu:    pí Hanušová, p. Vilímek                  11  x ano

Hlasování veřejné,  diskuse ihned                                    11  x ano

1. Závěrečný účet obce za rok 2014 + účetní závěrky OÚ, ZŠ a MŠ za rok 2014

Starosta, tak jako každý rok na červnovém veřejném zasedání zastupitelstva obce Jirny, tak i letos, nejprve seznámil přítomné v souladu s §17 zákona č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech se zpracovaným Závěrečným účtem obce za rok 2014. Ten se skládá :

1) z výkazu pro hodnocení plnění rozpočtu

2) z Rozvahy

3) z Finančního vypořádání dotací z rozpočtu kraje

4) z výsledku hospodaření PO řízených obcí Jirny

5) a ze zprávy auditora o výsledku přezkoumání hospodaření – a to vše za rok 2014

Všechny tyto informace za období od 1.1.2014 až do 31.12.2014 byly zapracovány do zprávy auditora pí.Ing. Čuhelové a byly řádně zveřejněny na úřední desce a to jak klasické, tak i elektronické, se s nimi mohli občané podrobně seznámit.

Hospodaření obce za rok 2014 – z roku 2014 bylo převedeno do rozpočtu roku 2015 převedeno 9.881.963Kč – rezerva pro připravovanou stavbu ZŠ.Obec také v loňském roce doplatila posledních 5mil. Kč za úvěr,který si vzala na dostavbu školského centra MŠ. Přijaté dotace byly řádně vyúčtovány a v plné míře vyčerpány. Hospodaření obce  bylo kladně hodnoceno i bankovním ústavem. Zpráva auditorky : při přezkoumání hospodářského územního celku obce Jirny nebyly zjištěny závažné chyby a nedostatky, nebyla zjištěna případná rizika.

Co se týká účetních uzávěrek PO zřízených obcí – tj. MŠ a ZŠ, dopadlo jejich hospodaření, jak již bylo řečeno v březnu na veřejném zasedání - následovně :

Hospodaření MŠ skončilo kladným výsledkem + 378.110,43 Kč + ještě plusovou částkou za ŠJ ve výši 14.904,60 Kč. Finance ve výši 363.732,36 Kč byly použity k pokrytí ztráty z minulých let, zbytek pak převeden do rezervního fondu 29.282,67Kč.

Hospodaření ZŠ skončilo taktéž kladným výsledkem + 383.536,11Kč.

Tato částka byla převedena do rezervního fondu.

2. OZV 2/2015 o stanovení systému shromažďování, sběru, třídění a odstraňování komunálních odpadů + OZV 3/2015 – Požární řád obce

· Starosta vyzval předsedu kontrolního výboru  p. Ing. Červinku  k podání informace a k seznámení s návrhem nově aktualizovanou OZV 2/2015, která byla zastupitelstvem obce jednohlasně odsouhlasena.

· Následně Ing. Červinka seznámil přítomné i s druhou vyhláškou obce č. 3/2015 a to Požárním řádem, který byl zastupiteli rovněž jednohlasně odsouhlasen.

3. Prodej pozemků z majetku obce

Starosta v úvodu projednávání tohoto bodu konstatoval, že záměr o odprodeji byl řádně v souladu  se zákonem č.128/2000Sb., o obcích, po předběžném projednání zveřejněn a provedl výčet pozemků :

· p.č. 1567/17 o výměře 27m2, který vznikl oddělením z pozemku p.č. 1567/9. Na pozemku se nachází stavba trafostanice – ul. Na Jablonce. Cena 1000,-Kč/m2 + DPH
· dále pozemky p.č. 678 o výměře 376m2 – zbořeniště pod VN

· p.č. 679 o výměře 56m2 –bývalé polní cesty – orná půda

· p.č. 696/2 o výměře 583m2

· p.č. 1718 o výměře 1501m2

· p.č. 1719 o výměře 807m2

· p.č. 1790 o výměře 692m2

· část p.č.1773/1 o výměře cca 3400m2 – polní cesta –přesná výměra bude známa po vyhotovení oddělovacího geometrického plánu, obec požaduje vybudování plnohodnotné komunikace s asfaltovým povrchem. Cena 300,-Kč/m2 + náklady na vybudování komunikace. 
· Dotaz: Důvod prodeje cest – pozemku

Odpověď: Převážná část pozemků je orná půda v uvažované lokalitě Změny ÚP č.9, za obdržené finance obec vykoupí místní komunikace dosud v soukromém vlastnictví.
Hlasování : 10x ano, 1x se zdržel, 0x proti

4. Výkup pozemků do vlastnictví obce

Podobně jako v předcházejícím případě, tak i zde byl záměr o výkupu pozemků  předjednán a řádně zveřejněn. Převážně se jedná o místní komunikace, které dosud nejsou v majetku obce a v případě žádosti o finanční dotaci na rekonstrukci jejich povrchů by nebylo možné žádost podat. Celkově se jedná o tyto pozemky :

· p.č. 1554/5 o výměře 45m2

· dále pruhy částí pozemků o šířce 3-3,5m, které budou odděleny z pozemků p.č. 1554/18,1554/8,1554/1 a 1554/6. Tyto pruhy pozemků se stanou součástí ul. Cyrilovské

· p.č. 1322/1 o výměře 219m2 – ostatní plocha, ostatní komunikace

· p.č. 1322/2 o výměře 278m2 – orná půda

· p.č. 1590 o výměře 473m2 – koryto jirenského potoka, vodní plocha

· p.č. 456/1 o výměře 1.771m2 – ostatní plocha, ostatní komunikace

· p.č. 456/13 o výměře 605m2- ostatní plocha, ostatní komunikace
      Kromě pozemku parc.č. 1590, kdy byla dohodnuta cena 3000,-Kč/celek, je výkupní   

      cena ostatních pozemků domlouvána na 150,-Kč/m2. 
Hlasování: jednohlasně 11x ano

5. Dokončení a schválení změny ÚP č.7

Starosta seznámil s předkládací  zprávou o průběhu pořizování Změny č.7 územního plánu obce Jirny (pozemky u kruhového objezdu u Mstětic), jejíž pořízení bylo schváleno 19.12.2012. 

Dále i s návrhem Veřejné vyhlášky – tzv. Opatření obecné povahy, kterým se vydává Změna č.7 ÚP obce Jirny.
Hlasování: jednohlasně 11x ano

6. Změna ÚP č.8 – škola a další změny ÚP

V dubnu letošního roku bylo na mimořádném zasedání ZO Jirny odsouhlaseno pořízení změny ÚP č.8, které se týká vysloveně pouze pozemků p.č. 646/26 a 646/ 27, které byly vykoupeny do majetku obce pro stavbu připravovaného nového školského centra ZŠ. Starosta seznámil přítomné s projednáváním návrhu zadání a s dalším postupem do fáze zpracování Návrhu Změny č.8

Hlasování: jednohlasně 11x ano

Další změny ÚP – a to Změna č.9 a Změna č.10

1) Změna č.9 – lokalita za Novou Hospodou mezi dvěma vedeními VN, cca 20ha, za stejných fin. podmínek jako změna č.7

Hlasování: 10x ano, 1x se zdržel, 0x proti

2) Změna č.10 –  část pozemku 646/1 mimo ochranné pásmo dálnice Zubr, Straka
Hlasování: 10x ano, 1x se zdržel, 0x proti
7. Zřízení věcného břemene pro ČEZ a.s. Distribuce

Na základě dřívější smlouvy o smlouvě budoucí předkládá ČEZ a.s. Distribuce po vyhotovení díla konečný návrh Smlouvy o zřízení věcného břemena pro pokládku kabele pro dvě nová odběrná místa v ulici Cyrilovská na pozemcích p.č.1544/10,11 a 13. Cena 1000,-Kč/m2. 
Hlasování: jednohlasně 11x ano

8. Rozpracované investiční akce a výhled do konce r.2015

Zahájené akce :

1) rekonstrukce místních komunikací a chodníků v ulicích : Nezvalova, Čapkova, B.Němcové  a Na Polníku

2) rekonstrukce dešťové kanalizace v N.Jirnech na části ul. Hlavní

3) stále není převzata akce – revitalizace Kaštanové aleje

4) dokončena akce Jirenská stezka

Výhled do konce roku - co nás ještě bude čekat

1) oprava chodníku v úseku  ul. Brandýská, úprava povrchu v části ul.5.května

2) rekonstrukce elektra v ZŠ + dat.síť

3) rekonstrukce spodní části místní komunikace V Zahradách

4) propoj dešťové kanalizace v ulici V Dubinách – propoj mezi křižovatkami ulic V Alejích a V Zahradách

5) oprava dešťové kanalizace před OÚ, rekonstrukce dešťové kanalizace V Alejce s ohledem budoucího napojení nového školského centra

6) pokračování opravy rekonstrukce chodníku na návsi v N.Jirnech, včetně vjezdů do přilehlých nemovitostí

7) pokračování v opravě chodníku mezi obcemi (od jirenského potoka na kraj N.Jiren), úsek cca 50m u potoka, kde by měla být zřízena autobusová zastávka, bude muset být zatím vynechán – otázka úpravy nivelety silnice II/101

9. MŠ – kroužky

V úvodu jednání starosta obce upozornil přítomné občany, že tento dnešní bod na jednání zastupitelstva nebyl zařazen jen na základě tzv.“petice“ či správně žádosti 51 rodičů, ale z důvodu, že zřízením kroužků v MŠ se ZO marně zabývá již delší dobu (min. 2 roky, kdy se řešil i čipový sytém ke stravování a řádné evidenci obědů ve školní jídelně). Obec jako zřizovatel od té doby vznesla nejdříve několik dotazů a nyní i jasný požadavek – úkol, na paní ředitelku MŠ, na zřízení kroužků a to hned z několika důvodů :

1) Zájem nemalé části samotných rodičů – žádost 52 resp. 51 rodičů

2) Dále i mimo jiné zvýšení prestiže jirenské MŠ

3) Okolní MŠ bezproblémově tyto služby poskytují, proč by je tedy neměla poskytovat i školka v Jirnech

Kroužky, kterých by mělo být cca kolem 5ti (včetně plavání a jógy) by měly být zaměřeny na další rozvíjení dětské dovednosti, talentu a zájmu a byly by tak jako i v jiných školkách, nepovinné. Záleželo by jen a jen na rozhodnutí rodičů. Pokud rodiče kroužky nechtějí, nemusí vytvářet ihned „protiakci“ – kroužky jejich dětí se nebudou týkat a nenaruší zaběhlou odpolední výuku (?) ve školce.

Aby byl zjištěn skutečný stav a ZO mohlo definitivně rozhodnout i přes silně negativní postoj vedení školky, které bylo požádáno o přípravu a rozeslání jednoduchého anonymního dotazníku, který by celou situaci kolem kroužků napomohl vysvětlit, nebylo tak učiněno. 

Proto v současné době připravuje obec vypracování a rozeslání dotazníku sama všem rodičům, jejichž děti budou od 1.9.2015 navštěvovat školku.

Poté starosta vyjádřil jak svůj názor, tak i názor zastupitelů, že i kdyby pouze polovina rodičům, a nebo jen třetina vyjádřila zájem o kroužky, tak už jenom z výše uvedených důvodů stojí za to je realizovat. Je to pouze o ochotě a vstřícnosti k požadavku rodičů a dále i chuti změnit zaběhlý systém organizace školky z dřívějších dob. Žijeme v roce 2015.

Poté proběhla rozsáhlá diskuse, jak ze strany rodičů, učitelského sboru, tak i zastupitelů. Do debaty se zapojil  p. Benáčan, p. Hanych, pí. Křenková, pí. Ťopková, pí.Křížová – starosta, p. Lehečka, pí.Kudrnová, pí.Hanušová, pí.Borková, p.Bednařík. 
Závěr: Obecní úřad rozešle jednotlivým rodičům dětí, které budou od 1.9.2015 navštěvovat mateřskou školku, dotazník k vyjádření ohledně zájmu kroužků a paní ředitelka Křenková předloží návrh opatření k zavedení kroužků v MŠ Jirny. Vše v termínu do 31.7.2015. 
10. Diskuse, Usnesení, Závěr

Na závěr přečetl pan Ing. Červinka návrh Usnesení, který byl jednohlasně přijat.

Starosta poté poděkoval přítomným občanům za účast, pozornost a jejich příspěvky a ukončil jednání zastupitelstva.

