Z á p i s 

z veřejného zasedání zastupitelstva obce dne 22.9.2010 

Přítomni: dle presenční listiny

Omluveni: dle presenční listiny

P r o g r a m :     

1. Vyhodnocení investičních akcí a činnosti zastupitelstva obce za uplynulé volební období r. 2006 – 2010  

2. Zprávy jednotlivých komisí

3. Závěr

Navrhovatelé zápisu:   pí. Švehlová, p. Rytíř

Ověřovatelé zápisu:     pí. Smolíková, MUDr. Hrdličková

Pan starosta seznámil přítomné s navrženým programem, který byl jednomyslně odsouhlasen.

V říjnu 2006 se konaly komunální volby, po kterých bylo na základě hlasování zvoleno nové 13ti členné zastupitelstvo obce (pí. MUDr. Cestrová, p. Ing. Červinka, p. Čížek, p. Diviš, pí. Ing. Havlová, p. Ing. Hrůza, p. Rytíř, pí. Smolíková, p. Skořepa, pí. Švehlová, p. Ing. Ťopka, p. Vodička a p. Ing. Vokálek, po jehož úmrtí zaujala místo v zastupitelstvu obce pí. MUDr. Hrdličková). 

Následně byly při obecním úřadu ustanoveny jednotlivé komise – výbory, které byly doplněno o další členy z řad obyvatel. Úkolem těchto výborů byla nejen úzká spolupráce se zastupitelstvem obce, ale i poskytování služeb, rad a pomoci občanům v dané oblasti. 

Finanční výbor: předsedou zvolen Ing. Vokálek, dále p. Ing. Hrůza, pí. Smolíková a pí. Sůrová. Po úmrtí p. Ing. Vokálka byl předsedou jmenován p. Ing. Hrůza a výbor byl posílen o pí. Ing. Havlovou. 

Kontrolní výbor: předseda p. Ing. Červinka, dále p. Ing. Ťopka a p. Vodička

Stavební výbor: předseda p. Čížek, dále p. Rytíř a p. Horyna

Občanský výbor nebo-li zdravotně-sociálně-kulturní komise: předsedkyně pí. Švehlová, dále MUDr. Cestrová a MUDr. Hrdličková

Pořádkový výbor: předseda pí. Ing. Havlová a p. Diviš

Přestože bylo nové zastupitelstvo složeno ze dvou stran (kandidáti ODS a Nezávislí), všichni velice rychle pochopili, co je potřeba pro plnění velmi podobných předvolebním programů dělat a nezklamat své voliče, až jim budou po 4 letech skládat účty a budou znovu usilovat o jejich přízeň. 

Pan starosta pro oživení mysli přítomných provedl výčet důležitých naplánovaných investičních akcí: 

· výstavba nové MŠ, rozšíření kapacity ZŠ, dětské hřiště na farské zahradě, podpora vzniku dalších dětských hřišť, dostavba splaškové kanalizace, výstavba vodovodního přivaděče z káranských řadů, zvýšení kapacity MDH zejména v době dopravní špičky, další rekonstrukce místních komunikací a chodníků, podpora silničního obchvatu – přeložky silnice II/101, propagace obce, rekonstrukce KD, zlepšit odpadové hospodářství, péče o seniory a  podpora zdravotnictví. 

Následně p. starosta provedl po jednotlivých kapitolách výčet akcím a činnosti zastupitelstva. 

ŠKOLSTVÍ – MŠ pro navýšení kapacity školní kuchyně ještě ve staré budově byl zakoupen konvektomat a další dovybavení. Pokračovaly přípravné práce pro zajištění výstavby nové MŠ (projektová dokumentace, její projednání do fáze stavebního povolení, výběr zhotovitele). V dubnu 2009 zahájena výstavba, která byla ukončena v dubnu 2010 kolaudací. Došlo k dalšímu podstatnému dovybavení školní kuchyně, jídelny i jednotlivých pavilonů. Vlastní provoz byl zahájen v červnu – kapacita MŠ 108 dětí, kapacita jídelny navýšena na současných 500 strávníků. Do části přízemních prostor po MUDr. Husincové byla v srpnu přestěhována knihovna. 

ŠKOLSTVÍ – ZŠ – aby mohly být vybudovány v budově základní školy další učebny, bylo nutné dočasně přestěhovat školní družinu v r. 2007 do prvého patra tehdejšího zdravotního střediska, čemuž předcházely drobné stavební úpravy. Na jižní straně budovy ZŠ byla provedena kompletní výměna oken a v r. 2008 proběhla na této straně i rekonstrukce fasády. Byla provedena oprava věžních hodin, rekonstrukce topného systému – nová akumulační kamna, výměna osvětlovacích těles ve 3 učebnách. Na školním dvoře byl postaven nový přístřešek. V letošním roce byl po vyklizení původní objekt mateřské školky zrekonstruován pro potřeby ZŠ, v kterém byly zřízeny 2 učebny, družina, počítačová učebna a pohybová místnost. Postupně od r. 2006 do dneška byly v jednotlivých ročnících třídy zdvojovány, z původních 5ti na 10, kapacita základní školy navýšena na 210 dětí.  

ŠKOLSTVÍ – BEZPEČNOST – ve snaze zvýšení bezpečnosti byly nejdříve v okolí školy nainstalovány výstražné značky s blikajícími světly, dále byla provedena v bezpečných úsecích montáž silničních svodidel, instalace měřičů rychlosti, obnova a doplnění dopravního značení a v r. 2009 i stavba vyvýšených přechodů na ulici Brandýská. 

PODPORA VZNIKU DĚTSKÝCH HŘIŠŤ – byla připravena studie „farská zahrada“, která však nebyla uskutečněna kvůli značně nevýhodným podmínkám smlouvy s pražským arcibiskupstvím. Ve spolupráci s SK Viktorií Jirny bylo v rámci rekonstrukce fotbalového stadionu vybudováno malé dětské hřiště s několika herními prvky. Obec v loňském roce zapůjčila Občanskému sdružení Jirny Living část obecního pozemku v lokalitě nad Výsluním, kde je v současné době vybudováno dětské hřiště, které by mělo být dokončeno v průběhu měsíce října. 

SPLAŠKOVÁ KANALIZACE – do podzimu 2009 byly dostavěny uliční stoky splaškové kanalizace v obou částech obce. Byla taktéž provedena kompletní rekonstrukce technologie přečerpávací stanice pod objektem České spořitelny a došlo k přestrojení přečerpávací stanice v lokalitě Na Novinách.  Je připravována intenzifikace čistírny odpadních vod. 

DEŠŤOVÁ KANALIZACE, VODOHOSPODÁŘSKÉ AKCE – v souběhu s výstavbou splaškové kanalizace ve spodní části ul. V Zahradách byl položen i úsek nové dešťové kanalizace. Dále bylo vybagrováno staré zarostlé odtokového potrubí z návesního rybníčka v Nových Jirnech a nahrazeno novým, později byla provedena kompletní oprava celé hráze včetně úpravy přilehlého okolí. Byl důkladně vyčištěn i úsek podél silnice Hlavní, pod hájovnou. Proběhlo i nutné vyčištění úseku koryta Jirenského potoka k prameništi. V letošním roce Obec zajistila vykácení náletových dřevin a následně nechala vyčistit a obnovit přepadovou odtokovou strouhu z Jirenského rybníka v lokalitě Na Novinách.

VODOVOD – s dokončováním výstavby splaškové kanalizace byly dokončeny i poslední chybějící části úseků vodovodních řadů. V období 2008 – 2009 byl ve spolupráci se Sdružením obcí Úvalska postaven vodovodní přivaděč z káranských řadů, který je od poloviny prosince 2009 v provozu. 

VÝSTAVBA INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ PRO NOVÉ LOKALITY RD – byly zrealizovány inženýrské sítě včetně podkladových komunikací v lokalitách Kaštanka III. a Nad Hřbitovem IV. Začátkem měsíce září byly zahájeny práce v lokalitě Kaštanka IV.

KOMUNIKACE A CHODNÍKY – po ukončení rekonstrukce ul. Družstevní byla zrealizována výstavba i části úseku komunikace a chodníku v ul. U Lesa v Nových Jirnech, Proběhla rekonstrukce chodníku v části ul. Brandýské od ZŠ k faře, byla zřízena přístupová cesta ke hřbitovu pro umístění kontejneru na umístění hřbitovního odpadu včetně úpravy spodního parkoviště. Po zdlouhavých jednáních ve věci výkupu části ul. Spojovací proběhla v r. 2009 i rekonstrukce tohoto úseku. V letošním roce byla ve spolupráci s p. Václavem Hausdorfem zajištěna výstavba chodníku ve dvou úsecích podél ulice Hlavní v Nových Jirnech. Obec prováděla průběžné údržby místních komunikací štěrkováním. Delší dobu je připravena projektová dokumentace na rekonstrukci dalších úseků ulic a chodníků. 

REKONSTRUKCE KD – po výměně oken a dveří na jižní průčelí budovy proběhla i oprava fasády,  dále byl odrezen a natřen střešní plášť a v letošním roce byla provedena rekonstrukce osvětlovacích těles nad pódiem. 

VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ – po rozsáhlé rekonstrukci veřejného osvětlení v ulici Brandýská, Pražská a Zámecká (výměna stožárů a osvětlovacích těles) byla průběžně doplňována a rozšiřována síť veřejného osvětlení, naposledy v části úseku ulice V Alejích. 

AUTOBUSOVÁ DOPRAVA, ZASTÁVKY, DOPRAVNÍ ZNAČENÍ – v r. 2007 došlo k osazení světelného signalizačního osvětlení na křižovatce „U Mazance“ a byly zřízeny další přechody pro chodce včetně umístění dalších dopravních zrcadel. Po vyhodnocení vytíženosti autobusových linek docházelo v průběhu celého období k doplňování dalších autobusových spojů, hlavně pak v ranních a odpoledních špičkách, čímž došlo ke zkrácení časových intervalů. Na druhou stranu byly v poslední době pokráceny málo vytížené autobusové linky na Úvaly a byly zrušeny spoje na Zeleneč, který je velmi dobře přístupný přes Horní Počernice. Na poděbradské silnici byly obnoveny dvě původní autobusové zastávky v blízkosti již zmiňované křižovatky „U Mazance“ a další dvě byly vybudovány firmou Prologis u kruhového objezdu. Na přelomu loňského a letošního roku byla provedena rekonstrukce 4 autobusových zastávek a čekáren v Nových Jirnech a jedné v Jirnech. 

DOPRAVA – přeložka silnice II/101 – byla vyvolána jednání s odb. dopravy KÚSK, na jejíž základě byla vypracována studie tzv. východní varianty. Obě variantní trasy jsou  předmětem dalších jednání a řešení. Celé kauze byla na veřejném zasedání zastupitelstva v r. 2009 věnována max. pozornost. Navržené trasy byly zaneseny do návrhu Zásad územního rozvoje Středočeského rozvoje, který je připravován odb. regionálního rozvoje a je projednáván v souladu se zákonnými předpisy. 

SDH JIRNY a NOVÉ JIRNY – objekt SDH Jirny byl napojen vodovodní přípojkou na stávající vodovodní řady, objekt SDH Nové Jirny byl napojen přípojkou na splaškovou kanalizaci. V průběhu 4 let docházelo postupně i k významnému obnovování vozového parku – výjezdové techniky. Byly prodány staré cisterny na vozech ŠKODA 706, TATRA 138 i vůz AVIA. Náhradou za něj byly pořízeny novější vozidla – 2x KAROSA a nyní i TATRA 815. Na zafinancování novější techniky se  podílel jak obecní úřad, tak i samotní členové SDH, tak i sponzoři. Oběma později jmenovaným patří velké uznání a poděkování. Obec průběžně podporuje i družstvo mladých hasičů v Nových Jirnech. 

Péče o seniory, podpora zdravotnictví – v r. 2007 byla uzavřena smlouva s Českým Ćerveným křížem k zajištění dovozu obědů a poskytování dalších nezbytných služeb dle potřeby jednotlivých seniorů. Obec podpořila záměr vzniku výstavby Centra zdravotní péče Jirny. 

EKOLOGIE, SVOZ a LIKVIDACE ODPADU – mimo klasický svoz TKO a možnost odložení sutě a dalšího odpadu do velkoobjemových kontejnerů obec v r. 2008 zajistila pro občany i sezónní svoz bioodpadu. Z důvodu neustálého nepořádku u kontejnerů na separovaný odpad bylo přistoupeno i na změnu tohoto systému a byl zaveden tzv. pytlový sběr separovaného  odpadu. Obec zajišťuje na svoje náklady 2x ročně i mobilní svoz nebezpečného odpadu. Průběžně likviduje i černé skládky, naposledy před 14dny na cestě „Na Brabčárnu“. 

Péče a údržba veřejné zeleně – průběžně je prováděno sekání trávy na veřejných prostranstvích obce včetně nekonečných úklidů na autobusových zastávkách. Na základě zpracovaného dendrologického průzkumu byl zahájen nejnutnější prořez stromů, následovala výsadba náhradní zeleně (ul. Hlavní, Vyšerák, ul. Wolkerova). Ve spolupráci s Baráčníky probíhá průběžný úklid hřbitova, kde byla uskutečněna i postupná oprava bývalé márnice (krovy, střešní krytina, vnitřní omítky, fasáda). Obec Jirny děkuje spolku Baráčníku za čas a vynaložené úsilí. Průběžně probíhala i úprava protihlukového valu. Na r. 2011 je připravováno rozšíření a obnova zeleně v obci. 

Různé -  byla zrekonstruována část opěrné zdi v ul. Tovární. Obec se dále snažila a pokračovala v bezúplatných převodech či odkupech místních komunikací do majetku obce. Ve spolupráci s právním oddělením Ministerstva vnitra byla provedena aktualizace místních vyhlášek. Bylo každoročně prováděno přezkoumání hospodaření obce nezávislým auditorem. Došlo k podstatnému zvýšení spolupráce s policií ČR Úvaly a nově i s bezpečnostní agenturou. Obec nechala vypracovat i další změny územního plánu č. 4 a 5, v současné době se projednává změna č. 6. Po jednáních se zástupci České pošty došlo i k prodloužení pracovní doby a otevření druhé přepážky na jirenské poště. Zastupitelstvo obce vydalo a později znovu potvrdilo zamítavé stanovisko k výstavbě bioplynové stanice ZOS. Byla podpořena i petice proti výstavbě paroplynové elektrárny, jejíž stavba je plánovaná mezi Čelákovicemi a Mochovem. 

V rámci propagace obce byla v listopadu 2009 vydána publikace o historii a současnosti obce, na jejímž vydání se především podílel ještě p. František Antoš a pan Josef Koloc, dále pak RNDr. Střecha a také pak Václav Jelínek. Jim patří za tuto publikaci velký dík. 

Obecní úřad začal také v loňském roce vydávat 1x měsíčně pro lepší informovanost občanů Jirenský zpravodaj. To, že zpravodaj funguje, je zásluhou celé redakční rady v čele s p. Milanem Bednářem. I jim patří poděkování obce. Můžeme jen doufat, že bude stále o čem psát a zpravodaj bude dále pravidelně vydáván. 

SPOLKY A ORGANIZACE – ve spolupráci s Diakonií Broumov bylo uspořádáno několik humanitárních sbírek ošacení. Obec úzce spolupracovala a v rámci finančních možností podpořila i místní spolky a organizace, poskytla příspěvek i na letošní farní slavnosti. Ve spolupráci se spolky či sama také zajistila různé akce: ve spolupráci s Maxim Turbulenc zajistila pořádání dětského odpoledne s večerní zábavou, pořádala Vánoční koncert v roce 2007 a 2008 a i na letošní rok jej s předstihem zajistila, se Skauty zajišťovala pokládku kytic a věnců při květnových a říjnových oslavách, zorganizovala besedu s p.Sůrou o jeho expedici přes Bajkal. 

Po přednesené zprávě za uplynulé volební období předsedové přednesli krátké zprávy o činnosti výborů pracujících při OÚ. 

Na závěr starosta poděkoval všem zastupitelům za jejich čas a práci, kterou odvedli ve prospěch obce, pracovníkům úřadu, všem pracovníkům příspěvkových organizací – MŠ a ZŠ a dále i členům místních spolků, organizací a firem, kteří s obcí spolupracovaly. 

Návrhová komise přednesla návrh usnesení, který byl jednomyslně přijat.

