Z á p i s

z veřejného zasedání zastupitelstva obce dne 18.3.2009 

Přítomni: dle presenční listiny

Omluveni: dle presenční listiny

Program:  

1. Vyhodnocení hospodaření obce za r.2008

2. Připravované investiční akce

3. Návrh rozpočtu – r.2009 

4. Výstavba nové MŠ

5. Přeložka silnice II/101

6. Závěr – návrh usnesení 

Návrhová komise:      Ing. Červinka, pí. Smolíková

Ověřovatelé zápisu:    Ing. Ťopka, pí. Švehlová 

Program zasedání, složení návrhové komise a členů k ověření zápisu bylo jednomyslně schváleno.

ad 1)  před vlastním vyhodnocením hospodaření obce za r. 2008 provedl p. starosta krátkou  

          rekapitulaci s připomenutím důležitých investičních akcí a činností zastupitelstva obce. 

· výstavba další části úseku splaškové kanalizace 

· rekonstrukce výtlaku za hlavní ČS na ČOV – v režii provozovatele VaKu

· výstavba inženýrských sítí pro lokalitu 9 RD Nad Hřbitovem IV.

· kompletní rekonstrukce fasády jižní strany budovy ZŠ

· zřízení další učebny z bývalých prostor ZŠ 

· celková rekonstrukce vytápění prostor ZŠ – nová akumulační kamna

· výměna osvětlovacích těles ve třech učebnách

· obec dále zajistila a zafinancovala v návaznosti na cvičební prostory pro  školu pořízení statického posudku na objekt Sokolovny a dále i nejnutnější opravy

· rekonstrukce chodníku od ZŚ k faře

· jednání o přístavbě ZŠ

· žádost o dotaci, přípravné práce na výstavbu nové MŠ, výběrové řízení, nová žádost o dotaci

· výstavba přístupové cesty ke hřbitovu pro umístění kontejneru na uložení hřbitovního odpadu včetně úpravy spodního parkoviště

· finanční spoluúčast na výstavbě vodovodního přivaděče z Káranských řadů

· průběžná údržba místních komunikací – štěrkování

· údržba veřejné zeleně včetně nové výsadby (Wolkerova, Vyšerák + Hlavní)

· úprava stávajícího protihlukového valu, zahájení výstavby 2. valu

· obnova a doplnění dopravního značení

· instalace měřičů rychlosti

· rozšíření veřejného osvětlení včetně instalace nových stožárů

· zajištění pečovatelské služby prostřednictvím ČČK

· podílení se na financování autobusových linek MHD

· výkup části ulice Spojovací

· finanční podpora místních spolků a organizací

· změna systému likvidace separovaného odpadu (odvoz od domácností)

· uspořádání humanitární sbírky ošacení pro Diakonii Broumov

· vypracování a podání žádostí o datační prostředky (výstavba nové MŠ, dokončení úprav fasády ZŠ, rekonstrukce autobusových zastávek, komunikace).

· jednání o obnově 2 původních autobusových zastávek na „Poděbradské“

· jednání o přeložce silnice II/101

· přípravné práce na další zvýšení bezpečnosti chodců v obci – příprava projektové dokumentace  na nový přechod včetně dalších dopravních opatření

· zajištění květnových a říjnových oslav – pokládka kytic a věnců, výsadba lípy k 28.10 – ke dni vzniku samostatného státu

· spoluúčast na pořádání besedy s polárníkem p. Sůrou

· zajištění vánočního koncertu

Návrh rozpočtu obce pro r. 2008 byl tvořen jako vyrovnaný, příjmová část včetně převodu financí z r.2007 i výdajová včetně doplatku půjčky s SFŽP dosahovala stejného finančního objemu tj. 43.890.278,-Kč. 

Skutečné příjmy včetně převodu finanční rezervy činily 52.567.798,-Kč, skutečnost výdajové části rozpočtu činila 40.100.957,-Kč.

ad 2) Připravované investiční akce na r. 2009 

· výstavba nové MŠ včetně školní kuchyně a jídelny, jejich dovybavení

· dokončení rekonstrukce fasády ZŠ včetně dovýměny oken, dovybavení další učebny, přístřešek na kola, přesun školní družiny včetně nutných úprav

· dostavba splaškové kanalizace v Nových Jirnech (úsek u Balažíkových a Na Polníku)

· dostrojení 3. technologické linky na ČOV

· oprava hráze návesního rybníka v Nových Jirnech

· rekonstrukce povrchu části ul. Spojovací a Erbenovy

· rekonstrukce márnice

· výstavba inženýrských sítí pro 9 RD Nad Hřbitovem IV. a 13 RD u REWE

· nový přechod pro chodce včetně dalších dopravních úprav a značení 

· průběžné údržby komunikací – štěrkování

· údržba veřejné zeleně na veřejných prostranství v majetku obce.

ad 3) V prosinci 2008 bylo na posledním veřejném zasedání zastupitelstvem obce schváleno provizorium rozpočtu na letošní rok. Finanční výbor na základě známých faktů z vyhodnoceného konečného rozpočtu z minulého roku upravil návrh rozpočtu do konečné podoby. Návrh obecního rozpočtu pro letošní rok je tvořen jako vyrovnaný a příjmová část včetně převodu vytvořené finanční rezervy z r.2008 byla po úpravách navržena ve výši 40.492.608,-Kč, výdaje taktéž. 

ad 4) Výstavba nové MŠ – p.starosta podal informace o průběhu přípravy k předání stanoviště  

         a následné výstavbě.  V nedávné době v rámci budoucího staveniště proběhla překládka elektro kabelů včetně přípojek plynu. V současné době je na stavbě realizována výstavba kanalizačního a vodovodního řadu včetně přípojek. Zahájení vlastní stavby objektu je počítáno k 1.4.2009 s dobou výstavby 9 měsíců tj. do 31.12.2009. 

ad 5) Před projednáváním posledního bodu p. starosta se v krátkosti zmínil o připravované stavbě kruhového objezdu na Zelenečsko-šestajovické křižovatce, která bude taktéž zahájena 1.4.2009 a po dobu výstavby (2 měsíce) si vyžádá určitá dopravní opatření, která se promítnou do autobusové dopravy linek 303, 304 a 344. Při stavbě dojde k znemožnění odbočení vozidel jedoucích po Poděbradské silnici do Šestajovic, což bude mít za následek, podstatně zvýšený provoz na jirenské světelné křižovatce a dále i v části úseku ul. Brandýské a Zámecké. V Jirnech bude dočasně zřízena další autobusová zastávka a bude upraven i časově jízdní řád. Všechny stávající autobusové zastávky zůstanou zachovány. 

        Přeložka silnice II/101 -  p. starosta sdělil základní informace rozdělené do několika  

                                                samostatných kapitol. 

· Seznámil přítomné se vznikem územního plánu obce Jirny, hranic katastrálního území a vzniku vedení červené trasy, která byla již v letech 1995 vyznačena ve velkém územním celku Pražského regionu a stala se tak později i závaznou pro dotčené obce a jejich územní plány. 

· Pan starosta připomenul jednání ohledně zahájení přípravných prací a stavby, která byla vedena v průběhu let 1994 až 2003. 

· Dále byl připomenut r. 2004, kdy došlo na základě výše uvedených jednání a kroků a také díky havarijnímu stavu mostku na silnici II/101 mezi Jirny a Novými Jirny, k významnému posunu, a to umístění dopravního značení ve formě zákazu vjezdu vozidel nad 6 tun. Zdůraznil, že tato dopravní značka zde není natrvalo, že na rekonstrukci zmiňovaného mostku je vydáno stavební povolení a že po jeho opravě hrozí odstranění zákazové značky a obnovení  těžké kamionové dopravy v plné míře. 

· Přítomní byli seznámeni i s průběhem dalších jednání v letech 2005 – 2006, kdy krajský úřad pověřil firmu Pragoprojekt vypracováním 1.části „červeného úseku“ Úvaly-Nové Jirny, kde by tento nově budovaný úsek byl před Novými Jirny napojen na stávající silnici vedoucí přes Nové Jirny a Jirny. Vzhledem k nejasnosti dokončení 2.části se obec postarala o to, že tato studie nebyla realizována a vznesla zde požadavek o možnost zvážení event. vymístění přeložky východnějším směrem. 

· r.2007 a dále - krajský úřad zadal firmě PONTEX  zpracování vyhledávací studie na východní trasu a její porovnání s původní červenou trasou. Tato studie byla koncem loňského roku vypracována a předána krajskému úřadu k dalším krokům. Na posledním jednání, které se konalo 27.2.2009 na krajském úřadě bylo dohodnuto ……. Výsledek tohoto zjišťovacího řízení by měl pomoci s konečnou platností určit trasu přeložky. 

· Pan starosta dále upozornil na nesrovnalosti v letáku, který mu byl doručen od obyvatel z lokality „Na Výsluní“. 

· Seznámil v krátkosti s peticí občanských sdružení proti přeložce silnice II/101 dle červené varianty a pozastavil se nad tím, jak podrobně byli podepisující se někteří občané z lokalit, kterých se červená varianta netýká, seznámeni s možnými případnými riziky a důsledky nerealizace  červené nebo zelené trasy. 

Paní Švehlová přečetla přítomným dopis Obecního úřadu Jirny adresovaný na Krajský úřad Středočeského kraje ve věci přeložky silnice II/101. 

Pan Ing. Kolář a poté i p.Ing.Stěnička informovali přítomné o aktivitách občanských sdružení k předmětné přeložce silnice II/101 a přečetli návrh dopisu, který by měl být Obecním úřadem Jirny odeslán na krajský úřad  - „Žádost o vyhodnocení a následné schválení nejvhodnější varianty přeložky silnice č.II/101“. 

Po následné diskusi byl požadavek upřesněn a naformulován: Ve věci přeložky silnice II/101 je nutné pokračovat v činnosti směřující k vymístění nákladní dopravy z centra obce. Dále ve vztahu k majitelům alternativně dotčených nemovitostí v případě variant přeložky silnice II/101 usilovat o minimalizaci negativních dopadů přeložky, případně jejich odstranění, podporou nejvhodnější varianty přeložky a dalšími opatřeními dále snižovat tyto dopady. Písemně požádat krajský úřad o výběr varianty přeložky objektivní metodou. 

Následně byl přečten návrh usnesení, který byl upraven do konečné podoby a odsouhlasen zastupitelstvem obce. 
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