Z á p i s

z veřejného zasedání zastupitelstva obce dne 27.6.2007 

v kulturním domě v Jirnech

Přítomni: 11 členů ZO

Omluveni: 2 členové  ZO

P r o g r a m :    1. Zpráva o přezkoumání hospodaření samosprávného celku za r.2006

                          2. Investiční akce I.pololetí r.2007 + činnost zastupitelstva

                          3. Připravované investiční akce 

· splašková kanalizace Nové Jirny

· nová MŠ

                          4. Vodovodní přivaděč z Káranských řadů

                          5. Diskuse a závěr

Návrhová komise:  MUDr.Cestrová, Ing.Hrůza 

Ověřovatelé zápisu:  Ing.Červinka, p.Diviš

ad 1) Pan starosta seznámil přítomné podrobně se zprávou o přezkoumání hospodaření územně samosprávného celku za r.2006 zpracovaného  auditorkou  Ing.Čuhelovou. Závěr zprávy: při přezkoumávání hospodaření obce Jirny za r.2006 nebyly zjištěny chyby a nedostatky (dle § 2 a 3 zákona 420/2004 Sb.). Zastupitelstvo obce jednomyslně schvaluje zprávu bez výhrad. 

ad  2) 

·  Dokončena výstavba části komunikace a chodníku v ul. U Lesa v Nových Jirnech

· oprava věžních hodin na budově  ZŠ

· rekonstrukce části opěrné zdi v ul. Tovární v Jirnech

· úpravy venkovních prostor okolo ZŠ včetně nainstalování dopravních výstražných značek

· zahájena přestavba 1.patra zdravotního střediska pro účely zřízení školní družiny 

· příprava a pokládka kanalizačního potrubí pro odvod dešťových vod z pozemků  od ZS

· úklid černé skládky na cestě pod hřbitovem včetně jejího následného uzavření

· pokácení starých topolů podél ul.Brandýské  a zajištění nové náhradní výsadby

· na základě zpracovaného dendrologického posudku firmou Lesprojekt Stará Boleslav byl zahájen prořez stromů v Nových Jirnech podél ul.Hlavní – na podzim bude pokračováno a bude následovat též výsadba náhradní zeleně. 

· Uzavřena smlouva s Českým červeným křížem k zajištění dovozu obědů a pečovatelské služby 

· Aktualizace některých obecních vyhlášek

· Výběrová řízení - výstavba splaškové kanalizace v Nových Jirnech

                                 - výstavba nové MŠ

· příprava na odkup části ulice Na Polníku a části úseku ulice Spojovací

· koupě hasičského auta Karosa SDH Nové Jirny a následný prodej auta Škoda 706

· školství – projednáno a odsouhlaseno navýšení kapacit  - školní družina na 70 žáků 

                                                                                                - školní jídelna na 200 strávníků

                                                                                                - základní škola na 160 žáků

· příprava dalších dvou nových přechodů pro chodce (přechod u fary a v ul.Zámecké)

· zajištění osazení křižovatky semafory na poděbradské silnici

· uspořádání další humanitární sbírky pro Diakonii Broumov

· jednání s farností Jirny o možnosti využití části jejich zahrady pro potřeby MŠ a ZŠ

· otázka budování zpomalovacích prahů a dopravního značení

· jednání ve věci odvodu dešťových vod z části k.ú.Klánovic do Šestajovického potoka

· otázka spolupráce s městskou policií, event.možnost zřízení vlastní policie

· vypracování žádostí o dotace

ad 3)  

· Pokračování ve výstavbě splaškové kanalizace v části Nových Jiren – vzhledem k zatím omezeným finančním možnostem obce bude se výstavba týkat pouze těchto ulic: V Dubinách, V Alejích, V Zahradách a V Zátiší. Celkový rozsah stavby bude činit 1362m kanalizačních řadů s vysazením 78 ks přípojek k nemovitostem a dále 343m výtlačných řadů včetně dvou kusů podzemních přečerpávacích stanic. Výstavba bude zahájena firmou MBM Třebíč v týdnu od 9.července. Součástí této stavby by mělo být i propojení vodovodních řadů ve spodní části ul.V Zahradách a dle  možností vybudování části dešťové kanalizace s vyústěním do Horoušanského potoka. K úplnému dokončení splaškové kanalizace bude zbývat ještě cca 1km úseků do chatové oblasti včetně asi 80ks přípojek. 

· Zahájení  výstavby nové MŠ – dosud není zatím znám zhotovitel stavby, nejzazší termín ukončení však zůstává nezměněn – 31.12.2008

· Dokončení přestavby 1.patra budovy zdravotního střediska pro potřeby dočasného užívání pro školní družinu od 1.9.2007 – stavební práce jsou dokončovány, předběžná předávka je počítána v týdnu mezi 9. až 15. červencem, následně v srpnu bude po vyzrání betonu provedena pokládka podlahové krytiny. 

· Stavební úpravy stávající školní družiny v budově ZŠ na další učebnu – tyto práce budou uskutečněny během školních prázdnin současně i s připravovanou výměnou oken na jižní straně budovy ZŠ. 

ad 4)  Vodovodní přivaděč z Káranských řadů – tato dlouho připravovaná a diskutovaná stavba ve spolupráci se Sdružením obcí úvalského vodovodu se také již konečně blíží ke zdárnému konci alespoň co se týká vydání právoplatného stavebního povolení, které je očekáváno v polovině srpna 2007. V letošním roce je uvažováno s částečným zahájením stavby s tím, že největší rozsah bude realizován v r.2008 – přesný průběh je odvislý od získání finanční dotace. 

ad 5) Diskuse 

·  Dotaz p.Babováka k předpokládanému množství odváděných dešťových vod z části k.ú.Klánovic  -  p.starosta podrobně informoval o jednání, které obec Jirny v této kauze svolala za účasti dotčených orgánů a vlastníků pozemků.  Obec Jirny si vyžádá vypracovanou studii a projektovou dokumentaci k územnímu řízení, kterou si nechá posoudit nezávislým odborníkem, bude předmětem dalších jednání. 

· Dotaz Ing.Pláničky na tlakové poměry ve vodovodním řadu – p.starosta podal vysvětlení včetně seznámení s havárií (prasklé vodovodní potrubí) v oblasti Běchovic. 

· Dotaz Ing.Pláničky na cenu vodného a stočného po vybudování vodovodního přivaděče a otázka jak bude naloženo se stávajícím Jirensko-horoušanským prameništěm. Odpověď – jednání ke stanovení nových cen zatím neproběhlo, území prameniště zůstane zachováno a bude „zakonzervováno“. 

· Dotaz sl.Vacíkové R. na přeplněné odpolední autobusové spoje z Černého Mostu – nemožnost nastoupit v Horních Počernicích. Odpověď – možné posílení bude řešeno při další změně jízdních řádů. 

· Dotaz Ing.Pláničky – vývody dešťových vod z novostaveb v lokalitě Nad Hřbitovem v ul.Hrubínové, žádost o kontrolu. Odpověď – dle vydaných stavebních povolení musí být dešťové vody vsakovány na pozemku stavebníka, budou provedeny kontroly. 

· Dotaz pí.Janečkové na možnost zřízení zpomalovacích retardérů, dopravního značení a výstavby 3 viladomů. Odpověď – retardéry včetně dopravního značení jsou předmětem dalšího řízení, výstavba 3 viladomů je dle stávající technické zprávy územního plánu v souladu. Pan starosta podal informaci o chystaných úpravách v rámci připravované změny ÚP č.4, kde bude jednoznačně stanoveno v jakých lokalitách je možno stavět určité typy domů. 

· Žádost   PhDr.Borkové o  možnost  umístění  dopravní  značky  omezující   rychlost       do ul.U Lesa. Odpověď – bude řešeno, otázka výsledku. Pan starosta opět připomněl uvažovanou možnost spolupráce s městskou policií či zřízení obecní policie. 

· Dotaz pí.Benešové na přeplněné kontejnery na separovaný odpad u nákupního střediska. Odpověď – tento problém byl již řešen na minulých veřejných zasedáních s tím, že zastupitelstvo během letošního podzimu učiní rozhodnutí jakým způsobem bude separovaný odpad od ledna 2008 likvidován (3 možnosti: igelitové pytle do domácností, sběrný dvůr či stávající způsob). 

MUDr.Cestrová přednesla návrh usnesení, který byl zastupiteli obce jednomyslně odsouhlasen. 

Příští pracovní zasedání ZO se koná 18.7. 2007. od 19.00hod.
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