Z á p i s

z veřejného zasedání zastupitelstva obce dne 5.10.2016

Přítomni: dle presenční listiny
Omluveni: dle presenční listiny

Program :

1. Dokončení změny ÚP č.10
2. Pořízení nového ÚP obce Jirny
3. Bezúplatný převod pozemku p.č. 1735/7 o výměře 46m2 do majetku obce         (škarpa v ul. Lovecká)
4. Směnná smlouva obecního pozemku p.č. 622/17 o výměře 8m2 za pozemek  p.č. 624/35 o téže výměře v lokalitě Na Kaštance
5. Žádost fi. ČEZ Distribuce a.s. o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene za pokládku podzemního vedení na pozemku        p.č. 1741/1 – zřízení elektro přípojky na návsi v Nových Jirnech
6. Veřejnoprávní smlouva s městem Úvaly

7. Smlouva s firmou NetSprint

8. Různé – pověření k řízení MŠ Jirny

9. Diskuse, usnesení a závěr
   Návrhová komise:    p. Ing. Červinka, p. Vodička               12  x ano

  Ověření  zápisu:        p. Ing. Hůrza, pí. Mgr.Kudrnová        12  x ano
  Hlasování veřejné,  diskuse ihned                                          
1. DOKONČENÍ  ZMĚNY  ÚP  Č.10

Starosta seznámil přítomné s tzv. Předkládací zprávou o průběhu pořizování Změny č.10. ÚP obce Jirny, která řešila problematiku převodu lokality mezi zámeckým parkem a připravovanou stavbou nové školy – převod rezervní plochy na plochu určenou pro všeobecně obytné území.  Záměr pořídit tuto změnu č.10 byl schválen usnesením zastupitelstva obce dne 24.6.2015. 
Následně probíhalo projednání Návrhu zadání včetně jeho schválení a dále zpracování návrhu změny projektantem, společné jednání o návrhu změny a posouzení dokumentace KÚSK.  Byly vzneseny připomínky k ochrannému pásmu vysokorychlostní tratě podél dálnice D11. Po úpravě plochy ochranného pásma bylo pokračováno v řízení o změně č.10 ÚP obce Jirny a proběhlo veřejné projednání. Nakonec bylo konstatováno, že tento územní plán není v rozporu s politikou územního rozvoje, s územně plánovací dokumentací vydanou KÚSK a se stanovisky dotčených orgánů. Na základě tohoto je zastupitelstvo obce Jirny vydat Opatření obecné povahy č.2/2016 – Změnu č.10 ÚP obce Jirny. 
Starosta požádal zastupitele, aby se hlasováním vyjádřili k odsouhlasení  č. 10 a přednesl návrh samostatného usnesení – příloha č.1
Hlasování :   12x jednohlasně souhlasí
2. POŘÍZENÍ  NOVÉHO  ÚP  OBCE  JIRNY

V roce 2013 rozhodlo ZO o vypracování aktualizace - tzv. překlopení stávajícího územního plánu obce Jirny ve spolupráci s panem Markem Šplíchalem. Vzhledem však k nutnosti vypracování Změny ÚP č.8 – pozemek pro novou školu a dále i Změny ÚP č.9 a 10, byla práce na aktualizaci ÚP obce pozastavena.
Protože  od  roku  2013  uplynula  spousta  času  a  mnohé  věci  se  změnily,  bylo  po   

konzultaci   na  KÚSK  a  po  domluvě  s pořizovatelem   p.  Šplíchalem    rozhodnuto  

ukončení prací na aktualizaci s tím, že bude pořízen nový ÚP obce Jirny.
Starosta přednesl žádost zapracovat do návrhu usnesení:

· ZO upouští z důvodu nutnosti změn od záměru projednávané aktualizace                (překlopení) ÚP obce Jirny
· Schvaluje pořízení nového územního plánu obce Jirny

· Ukládá starostovi zajistit zpracování návrhu Zadání ÚP obce Jirny

           Hlasování : 12x jednohlasně souhlasí
3. BEZÚPLATNÝ PŘEVOD POZEMKU P.Č. 1735/7 O VÝMĚŘE 46M2 DO MAJETKU OBCE 
Jedná se o část pozemku – škarpy v Nových Jirnech v ulici Lovecká, patřící  paní Maškové, která se rozhodla veřejnou část škarpy podél obecní komunikace bezúplatně převést do majetku obce. Záměr byl řádně projednán a zveřejněn na úřední desce. Nebyly vzneseny žádné námitky. Starosta požádal zastupitele,  aby se hlasováním k převodu pozemku vyjádřili.
Hlasování: 12x jednohlasně souhlasí
4. SMĚNNÁ  SMLOUVA  OBECNÍHO  POZEMKU  P.Č. 622/17  O  VÝMĚŘE 8M2 ZA POZEMEK P.Č. 624/35 O TÉŽE VÝMĚŘE V LOKALITĚ NA KAŠTANCE

Směňované pozemky se nachází na konci ulice Kaštanová s křižovatkou ulice Javorová. Ke směně stejně velkých pozemků – trojúhelníků o výměře 8m2 dochází z důvodu zajištění a zvětšení dopravní bezpečnosti v dané křižovatce. Záměr  byl taktéž řádně projednán a zveřejněn na úřední desce. Nebyly vzneseny žádné připomínky.
Hlasování :12x jednohlasně souhlasí
5. ŽÁDOST FI. ČEZ  DISTRIBUCE A.S. O UZAVŘENÍ SMLOUVY                      O SMLOUVĚ BUDOUCÍ NA ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENE ZA POKLÁDKU   PODZEMNÍHO   VEDENÍ   NA POZEMKU   P.Č.   1741/1 
Jedná o novou elektropřípojku pro novou pojistkovou skříň na obecním pozemku     p.č. 1741/1  na návsi v Nových Jirnech pro stavební parcelu  p.č. 1154/15.  Zábor bude činit 1m2. (1.000,-Kč + DPH). 
Hlasování : 12x jednohlasně souhlasí

· Smlouva s fi. ČEZ distribuce a.s., o zřízení věcného břemene – služebnosti v ulici Navrátilova v Jirnech na obecním pozemku p.č. 1694/1 pro stavbu RD na pozemku p.č. 28/1. Jedná se o překop ulice pro pokládku kabelového vedení pro novou pojistkovou skříň. (1.210,- Kč včetně DPH).
Hlasování: 12x jednohlasně souhlasí 

· Smlouva  s fi. ČEZ Distribuce a.s., o zřízení věcného břemene – služebnosti  v ulici Vrbová na obecních pozemcích p.č. 1762, 1599/1, 1599/3 1599/6 na uložení kabelového vedení. (8.400,-Kč + DPH).
            Hlasování : 12x jednohlasně souhlasí.
6.   ÚVALY

Tato veřejnoprávní smlouva s městem Úvaly se bude týkat  zajišťování činnosti a spolupráce podle zákona o obecní policii. Hlavním úkolem pro hlídky Městské policie Úvaly na katastru Jiren bude :
· Komplexní zajištění veřejného pořádku

· Kontrola bezpečnosti silničního provozu, měření rychlosti

· Zajišťování úkolů plynoucích z obecních vyhlášek  apod.
Hlasování: 12x jednohlasně souhlasí       

7. SMLOUVA  S FIRMOU  NETSPRINT

V poslední době probíhala v částech obce rekonstrukce komunikací a chodníků, byly pokládány s předstihem chráničky pro zajištění realizace projektu „Optická síť Jirny“, jejímž investorem je firma NetSprint.

Důvodem této předčasné pokládky je nevstupovat v budoucnu do již hotových povrchů. 
Hlasování: 12x jednohlasně souhlasí
8. RŮZNÉ  –  POVĚŘENÍ  K ŘÍZENÍ  MŠ  JIRNY

Z vážných rodinných důvodů musela ukončit k 30.9.2016  funkci ředitelky v MŠ Jirny i pracovní poměr paní Jana Tykvová. Tuto funkci vykonávala od 1.8.2016. Za dva měsíce zde udělala  se svými kolegyněmi strašně veliký kus práce a nastartovala školku do řádného chodu. Starosta  jí i jménem ostatních zastupitelů vyjádřil velké poděkování. Z pozice ředitelky jmenovala i svoji zástupkyni paní Stanislavu Děrešovou, kterou při odchodu z funkce, po odsouhlasení starostou, pověřila řízením školky.  Po konzultaci na KÚSK odboru školství byl tento postup potvrzen a odsouhlasen.

Starosta požádal zastupitele, aby se hlasováním k danému tématu vyjádřili a odsouhlasili jmenování paní Děrešové do funkce ředitelky pověřené řízením MŠ.
Hlasování: 12x jednohlasně souhlasí 
INVESTIČNÍ  AKCE,  FINANČNÍ  VÝBOR  –  ROZPOČTOVÉ  OPATŘENÍ

Výčet a vyhodnocení investičních akcí zrealizovaných v letošním roce včetně těch, které budou ještě během podzimu dokončeny, bude proveden na prosincovém veřejném zasedání. Tam bude přednesen i  návrh provizoria rozpočtu na příští rok s ohledem na plánované akce.

21.září se sešel finanční výbor,  aby provedl hrubé předběžné vyhodnocení plnění a čerpání obecního rozpočtu. Protože nebyla v letošním roce zahájena stavba nové školy, rozhodlo ZO již v létě o rekonstrukci dalších komunikací . To pro finanční komisi znamenalo připravit rozpočtové opatření a v rámci rozpočtu upravit některé položky a uvést je do souladu s předpokládanou skutečností k 31.12.2016.
ŽÁDOST  NA  MŠMT  O  DOTACI
Vypsána Výzva k předložení žádostí o podporu v rámci programu 133 310 –Rozvoj výukových kapacit MŠ a ZŠ zřizovaných územně samosprávnými celky. Termín podání k 31.10.2016.  Předpokládaný termín pro vyhodnocení žádostí je 15.2.2017.     (30mil.Kč)
Financování  85% + spoluúčast obce 15%

Financování  70% + spoluúčast obce 30% (součást projektu je tělocvična).

Zastupitelstvo obce souhlasí s podáním  žádosti na MŠMT o dotaci na akci projekt z programu 133 310 a souhlasí se závazkem spolufinancování 15 resp.30% z celkových nákladů akce – projektu.
Hlasování : 12x jednohlasně souhlasí
Dále se prověřují i možnosti získání dotačních prostředků z ROPu i případně MF. Zastupitelstvo obce dále pověřilo starostu oslovit bankovní ústavy o poskytnutí podmínek k případnému úvěru na stavbu nové školy (bude se odvíjet od úspěšnosti žádostí o dotace). 
9.  DISKUSE,  USNESENÍ,   ZÁVĚR

          - Krátký  dotaz a  debata  ohledně  možnosti  poskytnutí  čipů k závoře u   REWE   

všem  obyvatelům  Jiren. 
          - Ing.Červinka přednesl návrh usnesení, který byl zastupiteli jednohlasně odsouhlasen. 

