Z á p i s

z veřejného zasedání zastupitelstva obce dne 14.11.2012

Přítomni: dle presenční listiny

Omluveni: dle presenční listiny

P r o g r a m :     

1. Rekonstrukce místních komunikací

2. Vyhodnocení plnění a čerpání obecního rozpočtu k 31.10.2012

3. Výhled investičních akcí do konce roku

4. Prodej pozemků z majetku obce:     p.č. 1723     o výměře   201m2
                                                               p.č. 1696/3  o výměře     18m2 

                                                               p.č. 1599/2  o výměře   204m2
5. Převod pozemků do majetku obce:  p.č. 930/3    o výměře    38m2
                                                               p.č. 931/2    o výměře   941m2
6. Sociální pomoc pí. Komotové

7. Diskuse a závěr

Navrhovatelé zápisu:  p. Ing. Lehečka, p. Bukáček       

Ověřovatelé zápisu:    p. Kopecký, pí. Křenková        

Hlasování veřejné,  diskuse ihned 

ad 1) Pan starosta seznámil přítomné se situací kolem pozdržené rekonstrukce místních komunikací (odvolání dvou firem proti průběhu výběrového řízení do Brna na Úřad pro ochranu hospodářské soutěže). Úřad v Brně zahájil pouze správní řízení, ale doposud stále není rozhodnuto. Ohledně nastalé situace musela být vypracována i monitorovací zpráva, která byla zaslána na ROP. 

Diskuse: Dotaz p. Krchova – zda obec může přijít o dotaci a rekonstrukce se neuskuteční. Pan starosta sdělil, že dle vyjádření ROP o dotaci by obec neměla přijít pokud akce bude zrealizována v průběhu r. 2013. 

a 2)  Přítomní byli seznámeni dle jednotlivých kapitol s plněním  a čerpáním rozpočtu obce k 31.10.2012. Vzhledem k tomu, že není realizována prioritní akce – rekonstrukce komunikací, proběhly či probíhají daleko drobnější akce či jednotlivé opravy či udržovací práce. Tímto dochází v rozpočtu k vytvoření finanční rezervy, která bude v příštím roce využita k financování podílu obce při rekonstrukci místních komunikací a podstatně omezí případnou výši překlenovacího úvěru na tuto akci. 

Návrh příjmů včetně převodu z r. 2011:  36,3mil.Kč, skutečnost: 36mil.Kč mínus 4,6mil.Kč (daň z příjmu právnických osob za obce) =  31,4mil.Kč. Příjmová část je naplňována z cca 86,5%. 

 Návrh výdajů: 34,5mil.Kč, skutečnost: po odečtení daně z příjmu právních osob za obce 23mil.Kč, čerpání rozpočtu: z 66,5%. 

ad 3)

 -     Dokončení rekonstrukce části chodníku v ul. Zámecká,

 -     oprava svodidel v ul. Brandýská, 

· drobné opravy a štěrkování místních komunikací, 

· dokončení projektové dokumentace na přístavbu MŠ, 

-     otázka zadání projektové dokumentace k dostavbě kanalizační stoky V Dymáku,                             -     administrativní práce na přípravě kamerového systému,

·  ve spolupráci s občanským sdružením Občané Jirny a Nové Jirny:

a) pořízení vánočního stromu a jeho slavností rozsvícení 1.12. s adventním jarmarkem,

b)  6.12. setkání se sv. Mikulášem v jirenském kostele, 12.12. vánoční koncert v KD, kde vystoupí účinkující ze školy Jana Zacha v Čelákovicích, 

· 16.12. vánoční koncert v kostele – komorní sbor Christi Úvaly, 

· 19.12. veřejné zasedání zastupitelstva obce, kde bude projednán a odsouhlasen návrh provizoria na r. 2013 a dále  v souladu s novelou zákona č. 565/1990 Sb. bude aktualizována místní vyhláška týkající se poplatku za svoz odpadu. 

ad 4)  Prodej pozemků z majetku obce – záměr postupně projednán a řádně zveřejněn na úřední desce, nikdo další kromě původních žadatelů neprojevil zájem. 

Prodej pozemků: parc.č. 1723 o výměře 201m2, parc.č. 1696/3 o výměře 18m2 a parc.č. 1599/2 o výměře 204m2.

Zastupitelstvo obce souhlasí – 11x ano.

ad 5) Převod pozemků do majetku obce - na základě dřívější žádosti obce nabízí Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových převod dvou pozemků z majetku státu do majetku obce. Jedná se: a) o bezúplatný převod pozemku parc.č. 930/3 o výměře 38m2 (v současné době je součástí hřbitova části III., b) přímý prodej pozemku parc.č. 931/2 o výměře 941m2 za částku ve výši 25tis.Kč (cca 26,60Kč/m2). Přes část pozemku vede cesta ke hřbitovu a se samotným pozemkem je počítáno výhledově jako s plochou k rozšíření hřbitova – část. IV. 

Zastupitelstvo obce souhlasí – 11x ano

ad 6)  Pan starosta podal podrobnou informaci týkající se sociální pomoci pí. Komotové, která je částečně zbavena způsobilosti k právním úkonům a jejím opatrovníkem byl stanoven odb.sociálních věcí, MěÚ Brandýs n/L – Stará Boleslav. Na základě místního šetření bylo konstatováno, že její rodinný dům je v současné době neobyvatelný, uvnitř domu není voda ani elektřina, dům nelze vytápět. Ve spolupráci se sociálním odborem budou provedeny nejnutnější práce (zřízení kompletní nové elektropřípojky), měrné skříňky pro elektroměř a hlavní jistič, malý domovní rozvaděč s jističi a vnitřní rozvod pro jedno světlo, zásuvku pro přímotop a druhou zásuvku pro ostatní spotřebiče včetně vypracování revizní zprávy. Předpokládané náklady včetně poplatku ČEZ jsou cca 30tis.Kč. Obec se bude podílet 50%. Zastupitelstvo obce souhlasí – 11x ano. 

ad 7) Dotaz:

· na zásobenost a provoz nákupního střediska – minulí uchazeči nepotvrdili zájem. V současné době se dostavili k prvému jednání zástupci firmy LIDL, kteří nemají zájem o budovu nákupního střediska, ale o pozemek u poděbradské silnice, kde by postavili „klasickou“ jejich prodejnu. 

· na ul. Wolkerova – zlomeny 2 stromy. Budou nahrazeny v rámci doplňování výsadby stromů a keřů z loňského roku. 

· na výstavbu chodníků v Nových Jirnech – počátkem r. vypracována projektová dokumentace a podána žádost o dotaci – bohužel bezúspěšně.

· na autobusovou dopravu linky 353 jedoucí přes Zeleneč – spoj je nutný kvůli žákům dojíždějícím do ZŠ v Zelenči.

· na využití vitrín u nových autobusových zastávek – vzhledem k tomu, že tato akce byla realizována z dotačních prostředků nelze po dobu 5ti let do vitrín umísťovat reklamní materiál. 

Návrhová komise – Ing. Lehečka přednesl návrh usnesení, které bylo jednohlasně zastupitelstvem obce schválen – 11x ano.

